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NABER-CONTURA® SILQUA – 
Spüle pur. Klar, fließend, raffiniert!
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LUMICA® Fluente LED 
alufarbig –
Langfeldleuchte, 
Aluminiumgehäuse

ACCOMODA® trans-
FORM Regalsystem –
pulverbeschichtet.  
Schwarz matt, Böden 
sand matt

Wenn die Naber newcomer ins 
Scheinwerferlicht treten, geht es 
natürlich immer um Highlights für 
den perfekten Küchenalltag. 

Ganz vorn steht die neue "Spüle 
pur" NABER-CONTURA® SILQUA, 
in vollendetem Design und raf­
finierter, präziser Funktionalität. 
SILQUA passt mit drei Einbauarten, 
den hochwertigen Materialien 
und mehreren Farben in jedes 
Ambiente! 

LUMICA® Fluente LED und ACCO-
MODA® transFORM bieten elegan­
te, zeitlose Beleuchtungslösungen 
für Arbeitsflächen und Regal­
systeme. 

Sowohl der Spülmittelspender 
ARMATE® Namor als auch das 

ARMATE® Aqvella System sorgen 
für platzsparenden Komfort. 

Bei CON-AKTIV® und STOREX® 
führt die geschmeidige Versenk­
barkeit von Steckdosenelementen 
und Geräten zu mehr Freiraum 
– mit VersaCharger, Piccolino, 
ChefsTable. STOREX® Turn Motion 
verbessert die Stauraumnutzung.

Und mit SELECTAkit® Pullboy Versa 
und Pullboy Soft Fusion kommen 
durchdachte Systeme, bei denen 
intelligente Abfallbewältigung und 
sinnvolle Platznutzung ganz auto­
matisch Hand in Hand gehen. 

Die newcomer 2025 bieten 
eine beeindruckende Auswahl. 
Wie immer gilt: Lassen Sie sich 
inspirieren! 
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LUMICA®

Lichttechnik

ARMATE®

Armaturen

NABER-CONTURA®

Spülen

SELEKATkit®

Abfallsammler

CON-AKTIV®

Steckdosen
TRADUR®

Stützelemente
STOREX®

Schrankausstattung
ACCOMODA®

Nischenausstattung
TABLON®

Interieur
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STOREX® ChefsTable –
Schwenkbeschlag mit 
ausgeklügelter Paral­
lelschwenkmechanik

STOREX® Turn Motion –  
vielseitig einsetzbarer
Drehbeschlag für Hoch- 
und Unterschränke

CON-AKTIV® VersaCharger –
versenkbares Plug&Play- 
Ladegerät

CON-AKTIV® Piccolino –
versenkbares Steckdosenele­
ment mit Federmechanismus

SELECTAkit® Pullboy 
Versa® 265 K –
ideales Abfallsystem für 
mehrteiliges Frontenbild

SELECTAkit® Pullboy  
Soft Fusion® –
hervorragend für die 
Wasserkonditionierung

ARMATE® Spülmittelspender 
Namor® – zeitlos schlichtes 
Extra für mehr Komfort 

ARMATE® Aqvella System – 
Sprudelwasser Einhebelmischer 
mit Kühl- und Filtersystem

newcomer 
im Schein­
werferl icht
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NABER-CONTURA®

SILQUA Keramik

Fließende Linien, raffi-
nierte Details, Spüle pur!

Aus hochwertiger Keramik für höchste 
Qualität und anhaltende brillante 
Schönheit! SILQUA ist raffiniert konzi­
piert. Weiche, von fließendem Wasser 
inspirierte Radien verringern die Putz–
arbeit und Gefahr von Schlagschäden. 

Die Armatur ist auf eine in die Spüle 
integrierte Armaturenbank gesetzt. So 
bleiben die Hände zum Bedienen 
innen, Wasser kann in die Spüle tropfen 
und muss nicht draußen abgewischt 
werden. Gläser oder Tassen trocknen 
auf den eingeprägten Ablaufrillen der 
Armaturenbank. 

In Zusammenarbeit mit Hans Winkler 
Design, Grafenau, entwickelt.

Produkt-Übersicht
aller NABER-CONTURA®

Premium-Spülen

Weitere Infos über 
SILQUA im On­
line-Magazin

Aufsatzeinbau
Mit klassisch profi­
liertem Außenrand. 

Perfekt  
eingebaut

Flächenbündig
Elegante Kombination 
mit höchstem Komfort.

Unterbau
Stufenlos schlicht und   
ohne störende Kanten.

Aktuelle Farben für 
jedes Ambiente

Farbe: 
nero

schiefer

lava

weiß 
matt

weiß 
glanz

Funktions-
zubehör

Filso Abtropfmatte
Silikon

Filo Abtropfgitter
Edelstahl

Optionale Abdeck­
kappen für den 
Spülenablauf weiß matt weiß glanz

schiefer lavanero



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.
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NABER-CONTURA​® Keramik

​

Silqua E
Einbauspüle. Keramik, Einzelbecken mit kleiner Abtropffläche,  3½" Siebkorb­
ventil mit Premium-Drehexzentergarnitur verchromt, Lochbohrung 1 + 2 
durchgebohrt.
— �geeignet für Arbeitsplattenstärken ab 30 mm
— �Ausschnittmaß ca. 550 x 480 mm, R 5 mm

Design by Hans Winkler Design, Grafenau.

Optionales Zubehör
1091030 Abdeckkappe für den Spülenablauf,  

Edelstahl glänzend
33,72 40,46 €

1091031 Abdeckkappe für den Spülenablauf,  
Edelstahl gebürstet

35,88 43,06 €

1091032 Abdeckkappe für den Spülenablauf,  
Keramik, weiß glänzend

73,93 88,72 €

1091033 Abdeckkappe für den Spülenablauf,  
Keramik, schiefer

73,93 88,72 €

1091034 Abdeckkappe für den Spülenablauf, Keramik, nero 73,93 88,72 €

1091035 Abdeckkappe für den Spülenablauf, Keramik, lava 73,93 88,72 €

1091036 Premium Drehexzenter, chrom 56,20 67,44 €

1091037 Premium Drehexzenter, Edelstahl 65,72 78,86 €

1091040 Abdeckkappe für den Spülenablauf,  
Keramik, weiß matt

73,93 88,72 €

1091061 weiß glänzend 951,18 1.141,42 €

1091062 schiefer 951,18 1.141,42 €

1091063 nero 951,18 1.141,42 €

1091064 lava 951,18 1.141,42 €

1091065 weiß matt 951,18 1.141,42 €
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Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

6/25 AT

NABER-CONTURA​® Keramik

Silqua F
Einbauspüle, flächenbündig. Keramik, Einzelbecken mit kleiner Abtropffläche, 
3½" Siebkorbventil mit Premium-Drehexzentergarnitur verchromt, Loch­
bohrung 1 + 2 durchgebohrt.
— �geeignet für Arbeitsplattenstärken ab 30 mm
— �benötigt einen umlaufenden Falz oder Auflagestege (Falztiefe 23 mm, 

Falzbreite 7 mm)
— �Ausschnittmaß ca. 560 x 490 mm, R 12 mm
— �Fase an der oberen Kante des Auschnitts von 2 mm x 45° anbringen

Design by Hans Winkler Design, Grafenau.

Optionales Zubehör
1091030 Abdeckkappe für den Spülenablauf,  

Edelstahl glänzend
33,72 40,46 €

1091031 Abdeckkappe für den Spülenablauf, 
 Edelstahl gebürstet

35,88 43,06 €

1091032 Abdeckkappe für den Spülenablauf,  
Keramik, weiß glänzend

73,93 88,72 €

1091033 Abdeckkappe für den Spülenablauf,  
Keramik, schiefer 

73,93 88,72 €

1091034 Abdeckkappe für den Spülenablauf, Keramik, nero 73,93 88,72 €

1091035 Abdeckkappe für den Spülenablauf, Keramik, lava 73,93 88,72 €

1091036 Premium Drehexzenter, chrom 56,20 67,44 €

1091037 Premium Drehexzenter, Edelstahl 65,72 78,86 €

1091040 Abdeckkappe für den Spülenablauf,  
Keramik, weiß matt

73,93 88,72 €

1091066 weiß glänzend 1.033,32 1.239,98 €

1091067 schiefer 1.033,32 1.239,98 €

1091068 nero 1.033,32 1.239,98 €

1091069 lava 1.033,32 1.239,98 €

1091070 weiß matt 1.033,32 1.239,98 €
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Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.
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NABER-CONTURA​® Keramik

Silqua U
Unterbauspüle. Keramik, Einzelbecken mit kleiner Abtropffläche,  
3½" Siebkorbventil mit Premium-Drehexzentergarnitur verchromt, Loch­
bohrung 1 + 2 durchgebohrt.
— �geeignet für Arbeitsplattenstärken ab 30 mm
— �Ausschnittmaß ca. 488 x 419 mm, R 6 mm
— �inkl. Befestigungsmaterial

Design by Hans Winkler Design, Grafenau.

Voraussichtlich lieferbar ab Oktober 2025.

Optionales Zubehör
1091030 Abdeckkappe für den Spülenablauf,  

Edelstahl glänzend
33,72 40,46 €

1091031 Abdeckkappe für den Spülenablauf,  
Edelstahl gebürstet

35,88 43,06 €

1091032 Abdeckkappe für den Spülenablauf,  
Keramik, weiß glänzend

73,93 88,72 €

1091033 Abdeckkappe für den Spülenablauf,  
Keramik, schiefer

73,93 88,72 €

1091034 Abdeckkappe für den Spülenablauf, Keramik, nero 73,93 88,72 €

1091035 Abdeckkappe für den Spülenablauf, Keramik, lava 73,93 88,72 €

1091036 Premium Drehexzenter, chrom 56,20 67,44 €

1091037 Premium Drehexzenter, Edelstahl 65,72 78,86 €

1091040 Abdeckkappe für den Spülenablauf,  
Keramik, weiß matt

73,93 88,72 €

1091071 weiß glänzend 1.171,68 1.406,02 €

1091072 schiefer 1.171,68 1.406,02 €

1091073 nero 1.171,68 1.406,02 €

1091074 lava 1.171,68 1.406,02 €

1091075 weiß matt 1.171,68 1.406,02 €
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NABER-CONTURA®

SILQUA Composite

Fließende Linien, raffi-
nierte Details, Spüle pur!

Composite zeichnet sich durch unver­
gleichliche Geschmeidigkeit und Wider­
standsfähigkeit aus! Und SILQUA ist 
raffiniert konzipiert. Weiche, von flie­
ßendem Wasser inspirierte Radien 
verringern die Putzarbeit und Gefahr 
von Schlagschäden. 

Die Armatur ist auf eine in die Spüle 
integrierte Armaturenbank gesetzt. So 
bleiben die Hände zum Bedienen 
innen, Wasser kann in die Spüle tropfen 
und muss nicht draußen abgewischt 
werden. Gläser oder Tassen trocknen 
auf den eingeprägten Ablaufrillen der 
Armaturenbank. 

In Zusammenarbeit mit Hans Winkler 
Design, Grafenau, entwickelt.

Aufsatzeinbau
Mit klassisch profi­
liertem Außenrand 
für vielfältigen 
täglichen Einsatz. 

Perfekt  
eingebaut

Aktuelle Farben für 
jedes Ambiente

Farbe: 
nero 
ossidiana

terra di 
Agata

grigio 
tormalina

bianco 
howlite

Funktions-
zubehör

Filso Abtropfmatte
Silikon

Filo Abtropfgitter
Edelstahl

Produkt-Übersicht
aller NABER-CONTURA®

Premium-Spülen

Weitere Infos über 
SILQUA im On­
line-Magazin

Optionale Abdeckkappe 
für den Spülenablauf

schwarz



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.
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NABER-CONTURA​® Composite

​

Silqua 570
Einbauspüle. Composite, mit Abtropffläche, 3½" Siebkorbventil mit Dreh­
exzentergarnitur, Edelstahl. 
— �beidseitig durchgebohrt
— �geeignet für Arbeitsplattenstärken von 25 mm bis 45 mm
— �Ausschnittmaß ca. 556 x 486 mm
— �auch verwendbar in Kombination mit Heißwasser-Armaturen (+/–95 °C)

Design by Hans Winkler Design, Grafenau.

Farbmuster siehe Seite 8/25 AT.

Voraussichtlich lieferbar ab Januar 2026.

Ersatzteile
1106193 Exzentergarnitur, 3½" Siebkorbventil,  

für Einzelbecken, Edelstahl
73,53 88,24 €

Optionales Zubehör
1106190 Exzentergarnitur, 3½" Siebkorbventil,  

für Einzelbecken, schwarz
78,15 93,78 €

1106191 Abdeckkappe für Spülenablauf, schwarz 22,94 27,53 €

1106274 granit nero ossidiana 462,18 554,62 €

1106275 granit bianco howlite 462,18 554,62 €

1106276 granit terra di agata 462,18 554,62 €

1106277 granit grigio tormalina 462,18 554,62 €
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Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.
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NABER-CONTURA​® Composite

Vellano 410
Einbauspüle. Composite, Einzelbecken. 3½" Siebkorbventil mit Drehexzenter­
garnitur, Edelstahl. 3 Vorbohrungen, Bohrungen müssen vor Ort durch
geschlagen werden.
— �geeignet für Arbeitsplattenstärken von 25 mm bis 40 mm
— �Ausschnittmaß ca. 390 x 480 mm (Einbauspüle)
— �auch verwendbar in Kombination mit Heißwasser-Armaturen (+/–100 °C)

Farbmuster siehe Seite 8/25 AT.

Voraussichtlich lieferbar ab Oktober 2025.

Ersatzteile
1106193 Exzentergarnitur, 3½" Siebkorbventil,  

für Einzelbecken, Edelstahl
73,53 88,24 €

Optionales Zubehör
1106190 Exzentergarnitur, 3½" Siebkorbventil,  

für Einzelbecken, schwarz
78,15 93,78 €

1106191 Abdeckkappe für Spülenablauf, schwarz 22,94 27,53 €

1106210 granit nero ossidiana 335,97 403,16 €

1106211 granit bianco howlite 335,97 403,16 €

1106212 granit terra di agata 335,97 403,16 €

1106213 granit grigio tormalina 335,97 403,16 €
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Vellano 470
Einbauspüle. Composite, Einzelbecken. 3½" Siebkorbventil mit Drehexzenter­
garnitur, Edelstahl. 3 Vorbohrungen, Bohrungen müssen vor Ort durch
geschlagen werden.
— �geeignet für Arbeitsplattenstärken von 25 mm bis 40 mm
— �Ausschnittmaß ca. 450 x 480 mm (Einbauspüle)
— �auch verwendbar in Kombination mit Heißwasser-Armaturen (+/–95 °C)

Farbmuster siehe Seite 8/25 AT.

Voraussichtlich lieferbar ab Oktober 2025.

Ersatzteile
1106193 Exzentergarnitur, 3½" Siebkorbventil,  

für Einzelbecken, Edelstahl
73,53 88,24 €

Optionales Zubehör
1106190 Exzentergarnitur, 3½" Siebkorbventil,  

für Einzelbecken, schwarz
78,15 93,78 €

1106191 Abdeckkappe für Spülenablauf, schwarz 22,94 27,53 €

1106220 granit nero ossidiana 349,16 418,99 €

1106221 granit bianco howlite 349,16 418,99 €

1106222 granit terra di agata 349,16 418,99 €

1106223 granit grigio tormalina 349,16 418,99 €
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Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.
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NABER-CONTURA​® Composite

Vellano 570
Einbauspüle. Composite, Einzelbecken. 3½" Siebkorbventil mit Drehexzenter­
garnitur, Edelstahl. 3 Vorbohrungen, Bohrungen müssen vor Ort durch
geschlagen werden.
— �geeignet für Arbeitsplattenstärken von 25 mm bis 45 mm
— �Ausschnittmaß ca. 550 x 480 mm (Einbauspüle)
— �auch verwendbar in Kombination mit Heißwasser-Armaturen (+/–95 °C)

Farbmuster siehe Seite 8/25 AT.

Voraussichtlich lieferbar ab Oktober 2025.

Ersatzteile
1106193 Exzentergarnitur, 3½" Siebkorbventil,  

für Einzelbecken, Edelstahl
73,53 88,24 €

Optionales Zubehör
1106190 Exzentergarnitur, 3½" Siebkorbventil,  

für Einzelbecken, schwarz
78,15 93,78 €

1106191 Abdeckkappe für Spülenablauf, schwarz 22,94 27,53 €

1106230 granit nero ossidiana 377,06 452,47 €

1106231 granit bianco howlite 377,06 452,47 €

1106232 granit terra di agata 377,06 452,47 €

1106233 granit grigio tormalina 377,06 452,47 €
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Vellano 790
Einbauspüle. Composite, Einzelbecken. 3½" Siebkorbventil mit Drehexzenter­
garnitur, Edelstahl. 3 Vorbohrungen, Bohrungen müssen vor Ort durch
geschlagen werden.
— �geeignet für Arbeitsplattenstärken von 25 mm bis 40 mm
— �Ausschnittmaß ca. 770 x 480 mm (Einbauspüle)
— �auch verwendbar in Kombination mit Heißwasser-Armaturen (+/–95 °C)

Farbmuster siehe Seite 8/25 AT.

Voraussichtlich lieferbar ab Oktober 2025.

Ersatzteile
1106192 Exzentergarnitur, 3½" Siebkorbventil,  

für Doppelbecken, Edelstahl
90,76 108,91 €

1106240 granit nero ossidiana 432,77 519,32 €

1106241 granit bianco howlite 432,77 519,32 €

1106242 granit terra di agata 432,77 519,32 €

1106243 granit grigio tormalina 432,77 519,32 €
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Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.
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NABER-CONTURA​® Composite

Fontea 650
Einbauspüle. Composite, mit Abtropffläche, reversibel. 3½" Siebkorbventil mit 
Drehexzentergarnitur, Edelstahl. 
— �beidseitig durchgebohrt
— �geeignet für Arbeitsplattenstärken von 25 mm bis 40 mm
— �Ausschnittmaß ca. 630 x 480 mm
— �auch verwendbar in Kombination mit Heißwasser-Armaturen (+/–95 °C)

Farbmuster siehe Seite 8/25 AT.

Voraussichtlich lieferbar ab Oktober 2025.

Ersatzteile
1106193 Exzentergarnitur, 3½" Siebkorbventil, 

für Einzelbecken, Edelstahl
73,53 88,24 €

Optionales Zubehör
1106190 Exzentergarnitur, 3½" Siebkorbventil,  

für Einzelbecken, schwarz
78,15 93,78 €

1106191 Abdeckkappe für Spülenablauf, schwarz 22,94 27,53 €

1106250 granit nero ossidiana 368,91 442,69 €

1106251 granit bianco howlite 368,91 442,69 €

1106252 granit terra di agata 368,91 442,69 €

1106253 granit grigio tormalina 368,91 442,69 €
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Fontea 860
Einbauspüle. Composite, mit Abtropffläche, reversibel. 3½" Siebkorbventil mit 
Drehexzentergarnitur, Edelstahl. 
— �beidseitig durchgebohrt
— �geeignet für Arbeitsplattenstärken von 25 mm bis 45 mm
— �Ausschnittmaß ca. 840 x 480 mm
— �auch verwendbar in Kombination mit Heißwasser-Armaturen (+/–95 °C)

Farbmuster siehe Seite 8/25 AT.

Voraussichtlich lieferbar ab Oktober 2025.

Ersatzteile
1106193 Exzentergarnitur, 3½" Siebkorbventil, 

für Einzelbecken, Edelstahl
73,53 88,24 €

Optionales Zubehör
1106190 Exzentergarnitur, 3½" Siebkorbventil,  

für Einzelbecken, schwarz
78,15 93,78 €

1106191 Abdeckkappe für Spülenablauf, schwarz 22,94 27,53 €

1106260 granit nero ossidiana 373,03 447,64 €

1106261 granit bianco howlite 373,03 447,64 €

1106262 granit terra di agata 373,03 447,64 €

1106263 granit grigio tormalina 373,03 447,64 €
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Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.
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NABER-CONTURA​® Composite

Fontea 1000
Einbauspüle. Composite, mit Abtropffläche, reversibel. 3½" Siebkorbventil mit 
Drehexzentergarnitur, Edelstahl. 
— �beidseitig durchgebohrt
— �geeignet für Arbeitsplattenstärken von 25 mm bis 45 mm
— �Ausschnittmaß ca. 980 x 480 mm
— �auch verwendbar in Kombination mit Heißwasser-Armaturen (+/–95 °C)

Farbmuster siehe Seite 8/25 AT.

Voraussichtlich lieferbar ab Oktober 2025.

Ersatzteile
1106193 Exzentergarnitur, 3½" Siebkorbventil,  

für Einzelbecken, Edelstahl
73,53 88,24 €

Optionales Zubehör
1106190 Exzentergarnitur, 3½" Siebkorbventil,  

für Einzelbecken, schwarz
78,15 93,78 €

1106191 Abdeckkappe für Spülenablauf, schwarz 22,94 27,53 €

1106270 granit nero ossidiana 398,99 478,79 €

1106271 granit bianco howlite 398,99 478,79 €

1106272 granit terra di agata 398,99 478,79 €

1106273 granit grigio tormalina 398,99 478,79 €
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Exzentergarnitur
— 3½" Siebkorbventil
— Kunststoff

Voraussichtlich lieferbar ab November 2025.

1106190 3½" Siebkorbventil, für Einzelbecken, schwarz 78,15 93,78 €

Abdeckkappe für Spülenablauf
— �Kunststoff

Voraussichtlich lieferbar ab November 2025.

1106191 schwarz 22,94 27,53 €



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

14/25 AT

NABER-CONTURA​® Composite

Fiola 540
Fiola 540 kombiniert die Vorteile der Unterbauspüle mit denen des Compo­
site-Werkstoffs. Ihre Schönheit konkurriert nicht mit der Arbeitsplatte, sondern 
konzentriert sich ganz auf ihre Funktion. Mit ihren sorgfältig gewählten 
Farbvarianten ermöglicht sie spannende Kontraste genauso wie harmonische 
Farbkonzepte. Fiola 540 ist absolut strapazierfähig bei lang anhaltender 
Farbbrillanz. Aufgrund des kantenfreien Unterbaus ist sie besonders leicht zu 
reinigen.

Fiola 540
Unterbauspüle. Composite, Einzelbecken. 3½" Siebkorbventil mit Dreh­
exzentergarnitur, Edelstahl. 
— �geeignet für Arbeitsplattenstärken von 25 mm bis 40 mm
— �Exzenterbohrmaß Ø 35 mm
— �Ausschnittmaß ca. 495 x 395 mm
— �auch verwendbar in Kombination mit Heißwasser-Armaturen (+/–95 °C)

Farbmuster siehe Seite 8/25 AT.

Voraussichtlich lieferbar ab Oktober 2025.

Ersatzteile
1106193 Exzentergarnitur, 3½" Siebkorbventil,  

für Einzelbecken, Edelstahl
73,53 88,24 €

Optionales Zubehör
1106190 Exzentergarnitur, 3½" Siebkorbventil,  

für Einzelbecken, schwarz
78,15 93,78 €

1106191 Abdeckkappe für Spülenablauf, schwarz 22,94 27,53 €

1106200 granit nero ossidiana 390,76 468,91 €

1106201 granit bianco howlite 390,76 468,91 €

1106202 granit terra di agata 390,76 468,91 €

1106203 granit grigio tormalina 390,76 468,91 €
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Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

15/25 AT

NABER-CONTURA​® Composite

​

Angola 100
Einbauspüle. Composite, mit Abtropffläche, reversibel. 3½" Siebkorbventil mit 
Drehexzentergarnitur, verchromt.
— �beidseitig durchgebohrt
— �geeignet für Arbeitsplattenstärken von 22 mm bis 44 mm
— �Ausschnittmaß ca. 840 x 480 mm
— �auch verwendbar in Kombination mit Heißwasser-Armaturen (+/–100 °C)

Farbmuster siehe Katalog 1 Seite 46/25 AT.

Voraussichtlich lieferbar ab November 2025.

Optionales Zubehör
1106051 Tropfschale aus Edelstahl, 466 x 252 mm 125,38 150,46 €

1106001 granit nero 337,23 404,68 €

1106002 granit espresso 337,23 404,68 €

1106003 granit metallico 337,23 404,68 €

1106005 granit magnolia 337,23 404,68 €

1106006 granit concrete 337,23 404,68 €

1106007 granit lava 337,23 404,68 €

1106008 granit nero assoluto 337,23 404,68 €
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Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

16/25 AT

NABER-CONTURA​® Composite

​

Angola 100 L
Einbauspüle. Composite, mit großem Becken und Abtropffläche, reversibel. 
3½" Siebkorbventil mit Drehexzentergarnitur, verchromt.
— �beidseitig durchgebohrt
— �geeignet für Arbeitsplattenstärken von 22 mm bis 44 mm
— �Ausschnittmaß ca. 980 x 480 mm
— �auch verwendbar in Kombination mit Heißwasser-Armaturen (+/–100 °C)

Farbmuster siehe Katalog 1 Seite 46/25 AT.

Voraussichtlich lieferbar ab November 2025.

Optionales Zubehör
1106051 Tropfschale aus Edelstahl, 466 x 252 mm 125,38 150,46 €

1106031 granit nero 380,47 456,56 €

1106032 granit espresso 380,47 456,56 €

1106033 granit metallico 380,47 456,56 €

1106035 granit magnolia 380,47 456,56 €

1106036 granit concrete 380,47 456,56 €

1106037 granit lava 380,47 456,56 €

1106038 granit nero assoluto 380,47 456,56 €
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Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

17/25 AT

NABER-CONTURA​® Composite

​

Angola 150
Einbauspüle. Composite, mit Abtropffläche und Restebecken, reversibel. 
3½" Siebkorbventil mit Drehexzentergarnitur, verchromt. Restebecken 
verschließbar.
— �beidseitig durchgebohrt
— �geeignet für Arbeitsplattenstärken von 22 mm bis 44 mm
— �Ausschnittmaß ca. 980 x 480 mm
— �ohne Restebecken-Einsatz
— �auch verwendbar in Kombination mit Heißwasser-Armaturen (+/–100 °C)

Farbmuster siehe Katalog 1 Seite 46/25 AT.

Voraussichtlich lieferbar ab November 2025.

Optionales Zubehör
1106051 Tropfschale aus Edelstahl, 466 x 252 mm 125,38 150,46 €

1106052 Restebecken Einsatz, 307 x 167 mm 120,20 144,24 €

1106011 granit nero 389,12 466,94 €

1106012 granit espresso 389,12 466,94 €

1106013 granit metallico 389,12 466,94 €

1106015 granit magnolia 389,12 466,94 €

1106016 granit concrete 389,12 466,94 €

1106017 granit lava 389,12 466,94 €

1106018 granit nero assoluto 389,12 466,94 €

200
146

333

granit nero
granit 
espresso

granit 
metallico

granit 
magnolia

granit 
concrete granit lava

granit nero 
assoluto

600
mm

Artikel-Nr. 1106051



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

18/25 AT

NABER-CONTURA​® Composite

​

Corto 615
Einbauspüle. Composite, mit kleiner Abtropffläche, reversibel. 3½" Siebkorb­
ventil mit Drehexzentergarnitur, verchromt.
— �beidseitig durchgebohrt
— �geeignet für Arbeitsplattenstärken von 22 mm bis 44 mm
— �Ausschnittmaß ca. 595 x 480 mm
— �auch verwendbar in Kombination mit Heißwasser-Armaturen (+/–100 °C)

Farbmuster siehe Seite 46/25 AT.

Voraussichtlich lieferbar ab November 2025.

Optionales Zubehör
1106051 Tropfschale aus Edelstahl, 466 x 252 mm 125,38 150,46 €

1106081 granit nero 298,33 358,00 €

1106082 granit espresso 298,33 358,00 €

1106083 granit metallico 298,33 358,00 €

1106085 granit magnolia 298,33 358,00 €

1106086 granit concrete 298,33 358,00 €

1106087 granit lava 298,33 358,00 €

1106088 granit nero assoluto 298,33 358,00 €
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Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

19/25 AT

NABER-CONTURA​® Composite

​

Corto 780
Einbauspüle. Composite, mit kleiner Abtropffläche, reversibel. 3½" Siebkorb­
ventil mit Drehexzentergarnitur, verchromt.
— �beidseitig durchgebohrt
— �geeignet für Arbeitsplattenstärken von 22 mm bis 44 mm
— �Ausschnittmaß ca. 760 x 480 mm
— �auch verwendbar in Kombination mit Heißwasser-Armaturen (+/–100 °C)

Farbmuster siehe Katalog 1 Seite 46/25 AT.

Voraussichtlich lieferbar ab November 2025.

Optionales Zubehör
1106051 Tropfschale aus Edelstahl, 466 x 252 mm 125,38 150,46 €

1106041 granit nero 319,94 383,93 €

1106042 granit espresso 319,94 383,93 €

1106043 granit metallico 319,94 383,93 €

1106045 granit magnolia 319,94 383,93 €

1106046 granit concrete 319,94 383,93 €

1106047 granit lava 319,94 383,93 €

1106048 granit nero assoluto 319,94 383,93 €
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Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

20/25 AT

NABER-CONTURA​® Composite

​

Angola 40
Einbauspüle. Composite, Einzelbecken. 3½" Siebkorbventil mit Drehexzenter­
garnitur, verchromt. 3 Vorbohrungen, Bohrungen müssen vor Ort durch
geschlagen werden.
Auch geeignet für den flächenbündigen Einbau.
— �geeignet für Arbeitsplattenstärken von 22 mm bis 44 mm
— �Ausschnittmaß ca. 380 x 480 mm (Einbauspüle)
— �auch verwendbar in Kombination mit Heißwasser-Armaturen (+/–100 °C)

Farbmuster siehe Katalog 1 Seite 46/25 AT.

Voraussichtlich lieferbar ab November 2025.

1106111 granit nero 298,33 358,00 €

1106112 granit espresso 298,33 358,00 €

1106113 granit metallico 298,33 358,00 €

1106114 granit magnolia 298,33 358,00 €

1106115 granit concrete 298,33 358,00 €

1106116 granit lava 298,33 358,00 €

1106117 granit nero assoluto 298,33 358,00 €
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Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

21/25 AT

NABER-CONTURA​® Composite

​

Angola 56
Einbauspüle. Composite, Einzelbecken. 3½" Siebkorbventil mit Drehexzenter­
garnitur, verchromt. 5 Vorbohrungen, Bohrungen müssen vor Ort durch
geschlagen werden.
Auch geeignet für den flächenbündigen Einbau.
— �geeignet für Arbeitsplattenstärken von 22 mm bis 44 mm
— �Ausschnittmaß ca. 545 x 495 mm (Einbauspüle)
— �auch verwendbar in Kombination mit Heißwasser-Armaturen (+/–100 °C)

Farbmuster siehe Katalog 1 Seite 46/25 AT.

Voraussichtlich lieferbar ab November 2025. 

1106021 granit nero 349,35 419,22 €

1106022 granit espresso 349,35 419,22 €

1106023 granit metallico 349,35 419,22 €

1106025 granit magnolia 349,35 419,22 €

1106026 granit concrete 349,35 419,22 €

1106027 granit lava 349,35 419,22 €

1106028 granit nero assoluto 349,35 419,22 €
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Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

22/25 AT

NABER-CONTURA​® Composite

​

Singoli 600
Unterbauspüle. Composite, Einzelbecken. 3½" Siebkorbventil mit Dreh­
exzentergarnitur, verchromt.
— �geeignet für Arbeitsplattenstärken von 22 mm bis 44 mm
— �Exzenterbohrmaß Ø 35 mm
— �Ausschnittmaß ca. 468 x 390 mm
— �auch verwendbar in Kombination mit Heißwasser-Armaturen (+/–100 °C)

Farbmuster siehe Katalog 1 Seite 46/25 AT.

Voraussichtlich lieferbar ab November 2025.

1106071 granit nero 356,26 427,51 €

1106072 granit espresso 356,26 427,51 €

1106073 granit metallico 356,26 427,51 €

1106075 granit magnolia 356,26 427,51 €

1106076 granit concrete 356,26 427,51 €

1106077 granit lava 356,26 427,51 €

1106078 granit nero assoluto 356,26 427,51 €
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Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

23/25 AT

ARMATE​® Servizio

Spülmittelspender Namor® 
Platzsparende Eleganz für mehr Komfort: Der formschöne Spülmittelspender 
der Namor® Küchenarmaturen-Serie ist in den gleichen Farbvarianten wie die 
Armaturen erhältlich. Dank hochwertiger Technik lässt sich der unsichtbar 
unter der Arbeitsplatte positionierte Spülmittelbehälter bequem von oben 
befüllen. Die hervorragende Pumpmechanik garantiert ein exaktes Dosieren.

5 Jahre Herstellergarantie (außer auf Verschleißteile)

Werkskundendienst in Deutschland, Österreich und den Niederlanden

Spülmittelspender Namor® 
Spülmittelspender mit Messingpumpkopf. Inhalt 331 ml. Hochwertige, 
korrosionsbeständige Metallkonstruktion für einen werkzeuglosen Einbau in 
Arbeitsplatten. Einfache Reinigung und unkompliziertes Befüllen von oben 
ohne Ausbau des Dispensers.
— �Bohr-Ø 25–40 mm

5025022 edelstahlfinish 106,25 127,50 €

5025023 schwarz matt 114,75 137,70 €

5025024 gunmetal 121,13 145,36 €
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Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

24/25 AT

ARMATE​® Linea

Aqvella System
Ganz nach Wunsch fließt veredeltes Trinkwasser oder normales Leitungs­
wasser aus der formvollendeten Küchenarmatur. Der hochwertige Einhebel­
mischer inklusive Laminarstrahlregler ist mit einem praktischen Kühl- und 
Filtersystem verbunden. Mit dem Drehgriff links wird eingestellt, welche Art 
des Tafelwassers die Armatur bereitstellen soll: klassisch prickelndes, medium 
gesprudeltes oder stilles Wasser, das zudem gekühlt und gefiltert ist. Zum 
besonderen Bedienkomfort gehört es, dass die Farbe des LED Rings die 
aktuell eingestellte Art des Tafelwassers anzeigt. Hinzugefügt wird der 
Technikeinheit lediglich eine handelsübliche CO2 Kartusche. Die ent­
sprechende Halterung dafür ist vorhanden.

5 Jahre Herstellergarantie (außer auf Verschleißteile)

Ihren Anspruch auf Kundenservice in der Garantiezeit regeln wir individuell 
nach Absprache.w

Aqvella System
Sprudelwasser Einhebelmischer inkl. Kühl- und Filtersystem. Mit schwenk­
barem Auslauf, seitlichem Hebel, Laminarstrahlregler und Keramikkartusche.
— �Set bestehend aus Armatur und Technikeinheit (schwarz matt) mit Kühl­

system, Filter, Filterkopf und handelsüblicher CO2 Kartusche (425 g)
— �Technikeinheit: 455 x 210 x 425 mm (H x B x T)
— �separater Drehgriff links für gesprudeltes (Classic + Medium), gekühlt und 

gefiltertes (Still) Wasser, Bedienhebel rechts für Leitungswasser
— �integrierter LED-Ring zeigt die verschiedenen Wassermodi durch unter­

schiedliche Farben an.
— �Wassertemperatur 4 - 12 °C flexibel einstellbar
— �energiesparende Technikeinheit mit geringem Stromverbrauch
— �Schwenkbereich 360°
— �Bohr-Ø 35 mm

Voraussichtlich lieferbar ab Oktober 2025.

5021344 edelstahlfarbig, Hochdruck 2.879,96 3.455,95 €

5021345 schwarz matt, Hochdruck 2.951,93 3.542,32 €
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Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

25/25 AT

ARMATE​® Linea

Barella
Einhebelmischer. Mit schwenk-/herausziehbarem Auslauf (Strahl/Brause 
umstellbar), seitlichem Hebel und Keramikkartusche.
— �Schwenkbereich 360°
— �Bohr-Ø 35 mm

Voraussichtlich lieferbar ab Dezember 2025.

5011097 chrom, Hochdruck 179,96 215,95 €

5011098 edelstahlfarbig, Hochdruck 202,46 242,95 €

5011099 schwarz matt, Hochdruck 202,46 242,95 €
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Vireo
Routinierte Gelassenheit ist das Motto der Vireo 6, die den Arbeitsfluss im 
Herzen der Küche enorm vereinfacht. Ihr charakterstarkes Design nimmt 
Bezug auf die Profiküche, und sie begeistert mit großen Handlungsspiel­
räumen. Dank des flexiblen Soft-Touch Schlauches kann mit dem Wasserstrahl 
bei einhändiger Bedienung jede Ecke der Spüle mühelos erreicht werden. 
Zum Komfort gehören außerdem das einfache Wechseln zwischen den 
Strahlarten und der größtmögliche Schwenkbereich von 360 Grad.

5 Jahre Herstellergarantie (außer auf Verschleißteile)

Werkskundendienst in Deutschland, Österreich und den Niederlanden

Vireo 6
Einhebelmischer. Mit seitlichem Hebel, 2-Strahl-Handbrause, Laminarstrahl­
regler und Keramikkartusche. Bogenauslauf mit Soft-Touch-Schlauch und 
Auslauf mit konischer Halterung.
— �Schwenkbereich 360°
— �Bohr-Ø 35 mm

Voraussichtlich lieferbar ab April 2026.
5011100 edelstahlfarbig, Hochdruck 320,00 384,00 €

5011101 schwarz matt, Hochdruck 320,00 384,00 €
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Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

26/25 AT

ARMATE​® Linea

Lunaris
Der hohe Auslauf in geometrischer Form und die effektvolle, matt gebürstete 
Oberfläche verleihen Lunaris einen markant edlen Look. Dank der auszieh­
baren Brause mit zwei Strahlarten und des Schwenkbereichs von 360 Grad 
bietet der eindrucksvolle Einhebelmischer einen großen Aktionsradius. Die 
hochwertige Keramikkartusche garantiert die präzise Mischung von kaltem 
mit warmem Wasser und unterstreicht die langlebige Robustheit der Armatur.

5 Jahre Herstellergarantie (außer auf Verschleißteile)

Ihren Anspruch auf Kundenservice in der Garantiezeit regeln wir individuell 
nach Absprache.

Lunaris
Einhebelmischer. Mit schwenk-/herausziehbarem Auslauf (Strahl/Brause 
umstellbar), seitlichem Hebel und Keramikkartusche. Brauseschlauch mit 
einfacher Klick-Befestigung und Click-Gewicht (500 g).
— �Schwenkbereich 360°
— �Bohr-Ø 35 mm

Voraussichtlich lieferbar ab Oktober 2025.

5011299 brushed black-nickel, Hochdruck 604,50 725,40 €
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Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

27/25 AT

ARMATE​® Wasserwerk

Grace
Mit ihrer leicht verspielten und zugleich robusten Eleganz zeigt Grace eine 
starke Präsenz. Fuß und Kopf sind auf faszinierende Art schwarz gestaltet, 
dazwischen schimmert die gewünschte Trendfarbe. Die zweifarbigen 
Ausführungen werden ergänzt durch das komplett mattschwarze Modell. Der 
Schwenkbereich beträgt komfortable 360 Grad. Grace ist "made in Germany" 
und verfügt über eine geräuscharme Qualitätskartusche.

10 Jahre Herstellergarantie (außer auf Verschleißteile)

Werkskundendienst in Deutschland und Österreich

Grace
Einhebelmischer. Mit schwenkbarem Auslauf, seitlichem Hebel und Keramik­
kartusche.
— �Schwenkbereich 360°
— �Bohr-Ø 34–38 mm

Voraussichtlich lieferbar ab November 2025.

5021340 schwarz matt, Hochdruck 582,21 698,65 €

5021341 edelstahlfarbig-schwarz matt, Hochdruck 637,46 764,95 €

5021342 graphit-schwarz matt, Hochdruck 637,46 764,95 €

5021343 kupfer-schwarz matt, Hochdruck 637,46 764,95 €
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Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

28/25 AT

ARMATE​® ​

Fit 1
Einhebelmischer. Mit schwenkbarem Auslauf und Keramikkartusche.
— �Schwenkbereich 150°
— �Bohr-Ø 35 mm
 

5022290 chrom, Hochdruck 241,99 290,39 €

5022291 schwarz matt, Hochdruck 326,80 392,16 €
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Fit 2
Einhebelmischer. Mit schwenk-/herausziehbarer Schlauchbrause (Strahl/
Brause umstellbar) und Keramikkartusche.
— �Schwenkbereich 120°
— �Bohr-Ø 35 mm

5022292 chrom, Hochdruck 338,91 406,69 €

5022293 schwarz matt, Hochdruck 458,47 550,16 €

205

474
M33

3/8“

214

248

50

max. 60

15°
131

175

KERAMISCHE
DICHTUNG

Spülmittelspender Classic Style
Spülmittelspender. Inhalt 300 ml. Befüllung von oben.
— �Bohr-Ø 26 mm

5022294 chrom 341,25 409,50 €

5022295 schwarz matt 435,50 522,60 €

99

89

242

Ø 24

Ø 54

max. 56

78

Bistro E
Einhebelmischer. Mit schwenkbarem Auslauf und federgeführter Schlauch­
brause (Strahl/Brause umstellbar), seitlichem Hebel und Keramikkartusche.
— �Schwenkbereich 360°
— �Bohr-Ø 35 mm

Voraussichtlich lieferbar ab Dezember 2025.

5022296 Edelstahl, Hochdruck 1.053,64 1.264,37 €

459
235

102

68

Ø 45

M33

3/8“

180

528
max. 45

10°

90°

8°

KERAMISCHE
DICHTUNG

Spülmittelspender Modern Style
Spülmittelspender. Inhalt 300 ml. Befüllung von oben.
— �Bohr-Ø 26 mm

5022297 Edelstahl 581,75 698,10 €

96

7785

243

 Ø 24

 Ø 54

max. 57

0



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

29/25 AT

SELECTAkit​® Auszugstechnik für 
Frontauszüge

Pullboy Soft Fusion®

 Das Pullboy Soft Comfort Fusion-System ist ideal geeignet zur gemeinsamen 
Montage eines Wasserkonditionierungsgerätes mit einer Gesamtbreite von 
240 mm und eines entsprechenden Abfallsammelsystems. Die perfekt 
aufeinander abgestimmten Bausteine sorgen für eine platzsparende 
Anordnung aller notwendigen Komponenten in einem Spülenunterschrank der 
Breite 600 mm.

Die Montage erfolgt in nur wenigen Schritten. Dabei kann flexibel auf die 
gegebene Einbausituation reagiert werden. Im hinteren Bereich ist aus­
reichend Platz für Wasseranschlüsse sowie Schlauch- und Kabelführung.

Die Positionierung der Reservoirs muss links erfolgen.

Korpus

Behälter-Bestückungssystem/Liter

600

17

29

8

8

Pullboy Soft Fusion® Deckelsystem
Deckelsystem für Pullboy Soft Fusion®.
— �Maße: 283 x 335 mm (B x T)
— �mit Antirutschmatte

8011798 anthrazit, H 342 mm 72,69 87,23 €

8011799 anthrazit, H 492 mm 74,71 89,65 €

330
600

240

48
0



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

30/25 AT

SELECTAkit​® Auszugstechnik für 
vorhandene Auszüge

Pullboy Versa® 265 K
Das Pullboy Versa Abfallsystem ist ideal geeignet für ein mehrteiliges 
Frontenbild und zuschneidbar auf alle Auszüge mit einer Nenntiefe von 
400 mm.
— �mit Einzeldeckeln und optionalen feststehendem Gesamtdeckel
— �mit Einlegewanne für sicheren Stand
— �zur Montage auf vorhandenen Auszügen
— �die Höhe des Gesamtsystems ist nur 265 mm
— �Gesamtdeckel kann hinter oberer Front platzsparend montiert werden

7

15
15 15 15

7

7
15 15

7

7

7

7

7

7

Korpus

Behälter-Bestückungssystem/Liter

500 500 600 600 600 800/900/1000

7

7 7

Pullboy Versa® 265 K/800-4
Zur Montage auf vorhandenen Auszügen mit einer Nenntiefe von 400 mm.
— �minimale Einbautiefe (Innenmaß Schubkasten) 400 mm
— �Abfallvolumen 44 (2 x 15/2 x 7) Liter
— �inkl. Einzeldeckel
— �Gesamthöhe 265 mm
— �optionaler Gesamtdeckel kann hinter oberer Front platzsparend montiert 

werden
— �Bodenwanne 762 x 400 mm (B x T), zuschneidbar

Optionales Zubehör
8012716 Pullboy® Gesamtdeckel, anthrazit, B 800 mm 70,08 84,10 €

8012710 anthrazit, H 265 mm 150,42 180,50 €

400800

26
5

800
mm

Pullboy Versa® 265 K/900-4
Zur Montage auf vorhandenen Auszügen mit einer Nenntiefe von 400 mm.
— �minimale Einbautiefe (Innenmaß Schubkasten) 400 mm
— �Abfallvolumen 44 (2 x 15/2 x 7) Liter
— �inkl. Einzeldeckel
— �Gesamthöhe 265 mm
— �optionaler Gesamtdeckel kann hinter oberer Front platzsparend montiert 

werden
— �Bodenwanne 862 x 400 mm (B x T), zuschneidbar

Optionales Zubehör
8012717 Pullboy® Gesamtdeckel, anthrazit, B 900 mm 71,85 86,22 €

8012712 anthrazit, H 265 mm 150,42 180,50 €

400900

26
5

900
mm



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

31/25 AT

SELECTAkit​® Auszugstechnik für 
vorhandene Auszüge

Pullboy Versa® 265 K/1000-4
Zur Montage auf vorhandenen Auszügen mit einer Nenntiefe von 400 mm.
— �minimale Einbautiefe (Innenmaß Schubkasten) 400 mm
— �Abfallvolumen 44 (2 x 15/2 x 7) Liter
— �inkl. Einzeldeckel
— �Gesamthöhe 265 mm
— �optionaler Gesamtdeckel kann hinter oberer Front platzsparend montiert 

werden
— �Bodenwanne 962 x 400 mm (B x T), zuschneidbar

Optionales Zubehör
8012718 Pullboy® Gesamtdeckel, anthrazit, B 1000 mm 73,87 88,64 €

8012714 anthrazit, H 265 mm 150,42 180,50 €

4001000

26
5

mm
1.000

Pullboy Versa® 265 S
Das Pullboy Versa Abfallsystem ist ideal geeignet für ein mehrteiliges 
Frontenbild und zuschneidbar auf alle Auszüge mit einer Nenntiefe von 
500 mm.
— �mit Einzeldeckeln und optionalen feststehendem Gesamtdeckel
— �mit Einlegewanne für sicheren Stand
— �zur Montage auf vorhandenen Auszügen
— �die Höhe des Gesamtsystems ist nur 265 mm
— �Gesamtdeckel kann hinter oberer Front platzsparend montiert werden.

15
15

7

7

7

7

7

7

Korpus

Behälter-Bestückungssystem/Liter

500 500 600

7

7

15

15 15
7

7

800/900/1000

Pullboy Versa® 265 S/800-4
Zur Montage auf vorhandenen Auszügen mit einer Nenntiefe von 500 mm.
— �minimale Einbautiefe (Innenmaß Schubkasten) 500 mm
— �Abfallvolumen 44 (2 x 7/ 2 x 15) Liter
— �inkl. Einzeldeckel
— �Gesamthöhe 265 mm
— �optionaler Gesamtdeckel kann hinter oberer Front platzsparend montiert 

werden
— �Bodenwanne 762 x 500 mm (B x T), zuschneidbar

Optionales Zubehör
8012716 Pullboy® Gesamtdeckel, anthrazit, B 800 mm 70,08 84,10 €

8012711 anthrazit, H 265 mm 150,42 180,50 €

500800

26
5

800
mm



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

32/25 AT

SELECTAkit​® Auszugstechnik für 
vorhandene Auszüge

Pullboy Versa® 265 S/900-4
Zur Montage auf vorhandenen Auszügen mit einer Nenntiefe von 500 mm.
— �minimale Einbautiefe (Innenmaß Schubkasten) 500 mm
— �Abfallvolumen 44 (2 x 7/ 2 x 15) Liter
— �inkl. Einzeldeckel
— �Gesamthöhe 265 mm
— �optionaler Gesamtdeckel kann hinter oberer Front platzsparend montiert 

werden
— �Bodenwanne 862 x 500 mm (B x T), zuschneidbar

Optionales Zubehör
8012717 Pullboy® Gesamtdeckel, anthrazit, B 900 mm 71,85 86,22 €

8012713 anthrazit,  H 265 mm 150,42 180,50 €

500900

26
5

900
mm

Pullboy Versa® 265 S/1000-4
Zur Montage auf vorhandenen Auszügen mit einer Nenntiefe von 500 mm.
— �minimale Einbautiefe (Innenmaß Schubkasten) 500 mm
— �Abfallvolumen 44 (2 x 7/ 2 x 15) Liter
— �inkl. Einzeldeckel
— �Gesamthöhe 265 mm
— �optionaler Gesamtdeckel kann hinter oberer Front platzsparend montiert 

werden
— �Bodenwanne 962 x 500 mm (B x T), zuschneidbar

Optionales Zubehör
8012718 Pullboy® Gesamtdeckel, anthrazit, B 1000 mm 73,87 88,64 €

8012715 anthrazit, H 265 mm 150,42 180,50 €

5001000

26
5

mm
1.000

Pullboy® Gesamtdeckel
Pulverbeschichteter Metalldeckel für Einbautiefe 400 mm zur optionalen 
Montage.
— �Höhe 20 mm
— �Deckel kann  hinter oberer Front platzsparend montiert werden
— �seitliche Befestigungsschiene mit einer Länge von 400 mm

8012716 anthrazit, B 800 mm 70,08 84,10 €

8012717 anthrazit, B 900 mm 71,85 86,22 €

8012718 anthrazit, B 1000 mm 73,87 88,64 €



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

33/25 AT

LUMICA​® Ein-/Aufbauleuchten

​

Holl SP Farbwechsel LED
Aufbauleuchte. Kunststoffgehäuse, rund, Ausleuchtung ohne sichtbare 
LED-Punkte.

Einzelleuchte ohne Schalter
— 3 Watt, 24 V
— stufenlose Regelung der Lichtfarbe von 2700 K warmweiß bis 6500 K 
kaltweiß
— Memoryfunktion: die letzte Einstellung wird gespeichert
— Dimmfunktion: Helligkeit stufenlos dimmbar
— max. 80 Lumen/Watt
— 2000 mm Zuleitung
— MEC LED-System kompatibel
Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse G.

Die passenden Farbwechsel Funktionskonverter und Fernbedienungen 
finden Sie im Katalog 1 Seite 265–269/25 AT.

Optionales Zubehör
7062252 LED Verbindungsleitung 24, weiß, L 2000 mm 4,85 5,82 €

7063421 edelstahlfarbig 64,71 77,65 €

7063420 schwarz 64,71 77,65 €

MEC

LED-SYSTE

M

24V

Ø 73 mm

Ø 53 mm

min. Ø 8 mm

Holl 68 Farbwechsel LED
Einbauleuchte. Kunststoffgehäuse, rund, Ausleuchtung ohne sichtbare 
LED-Punkte.

Einzelleuchte ohne Schalter
— 3 Watt, 24 V
— stufenlose Regelung der Lichtfarbe von 2700 K warmweiß bis 6500 K 
kaltweiß
— Memoryfunktion: die letzte Einstellung wird gespeichert
— Dimmfunktion: Helligkeit stufenlos dimmbar
— max. 80 Lumen/Watt
— 2000 mm Zuleitung
— MEC LED-System kompatibel
Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse G.

Die passenden Farbwechsel Funktionskonverter und Fernbedienungen 
finden Sie im Katalog 1 Seite 265–269/25 AT.

Optionales Zubehör
7062252 LED Verbindungsleitung 24, weiß, L 2000 mm 4,85 5,82 €

7063426 edelstahlfarbig 51,18 61,42 €

7063425 schwarz 51,18 61,42 €

MEC

LED-SYSTE

M

24V

Ø 68

Ø 71

12
0,

5



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

34/25 AT

LUMICA​® Flex Stripes/Sockelleuchten

​

Andy Farbwechsel LED
Griffleistenbeleuchtung. Aluminiumgehäuse mit Kunststoffecken. LED-Band in 
Silikon vergossen, nicht selbstklebend, alle 21 mm kürzbar. Ausleuchtung ohne 
sichtbare LED-Punkte inkl. Halteklammern für Griffleisten.

Einzelleuchte
— �6,5 Watt pro Meter, 12 V
— �stufenlose Regelung der Lichtfarbe von 2700 K warmweiß bis 6500 K 

kaltweiß
— �max. 80 Lumen/Watt bei 6500 K kaltweiß
— �LED Band, beidseitige Einspeisung
— �2000 mm beidseitige Zuleitung
— �inkl. 4 Endkappen (2 x links, 2 x rechts)
— �inkl. 8 Clips (2 x 4 Stück)

Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse G.

Die passenden Farbwechsel Funktionskonverter und Fernbedienungen für 
Einzelleuchte ohne Schalter finden Sie im Katalog 1 Seite 265–269/25 AT.

Optionales Zubehör
7063404 Andy Außenwinkel, edelstahlfarbig 11,26 13,51 €

7063405 Andy Außenwinkel, schwarz 11,26 13,51 €

7063406 Andy Innenecken, edelstahlfarbig 4,54 5,45 €

7063407 Andy Innenecken, schwarz 4,54 5,45 €

7063408 Andy Farbwechsel LED-Band, L 2000 mm, 13W/12V 112,61 135,13 €

7063410 Andy Endkappen Set, edelstahlfarbig 12,44 14,93 €

7063411 Andy Endkappen Set, schwarz 12,44 14,93 €

7063412 Andy Alu-Profil, L 2600 mm, edelstahlfarbig 77,98 93,58 €

7063413 Andy Alu-Profil, L 2600 mm, schwarz 83,03 99,64 €

7063414 Andy Farbwechsel LED-Band, L 2600 mm, 16 W/12 V 147,48 176,98 €

7063400 L 1000 mm, edelstahlfarbig 116,97 140,36 €

7063402 L 2000 mm, edelstahlfarbig 181,01 217,21 €

7063418 L 2600 mm, edelstahlfarbig 231,09 277,31 €

7063401 L 1000 mm, schwarz 121,01 145,21 €

7063403 L 2000 mm, schwarz 186,05 223,26 €

7063415 L 2600 mm, schwarz 232,77 279,32 €

LED-SYSTE
M

LIC
MEC

12V



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

35/25 AT

LUMICA​® Flex Stripes/Sockelleuchten

Andy Endkappen Set
Set bestehend aus:
— �4 x Endkappen (2 x links, 2 x rechts)

7063410 edelstahlfarbig 12,44 14,93 €

7063411 schwarz 12,44 14,93 €

Andy Farbwechsel LED-Band
 LED-Band in Silikon vergossen, nicht selbstklebend, alle 21 mm kürzbar. Für 
Andy Griffleistenbeleuchtung.
Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse G.

7063408 L 2000 mm, 13W/12V 112,61 135,13 €

7063414 L 2600 mm, 16 W/12 V 147,48 176,98 €

LED-SYSTE
M

LIC
MEC

12V



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

36/25 AT

LUMICA​® Flex Stripes/Sockelleuchten

Unseen Farbwechsel LED
Ambienteleuchte. Aluminiumgehäuse, selbstklebendes LED-Band, kürzbar, mit 
verschraubten Endkappen, keine sichtbaren LED.

Einzelleuchte
— �7,5 Watt pro Meter, 24 V
— �stufenlose Regelung der Lichtfarbe von 2700 K warmweiß bis 5000 K 

neutralweiß
— �max. 64 Lumen/Watt bei 5000 K neutralweiß
— �2000 mm beidseitige Zuleitung
— �inkl. Bohrlehre und Endkappenset
— �MEC LED-System kompatibel
Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse G.

Weitere Farbwechsel Funktionskonverter und Fernbedienungen finden Sie im 
Katalog 1 Seite 265–269/25 AT.

Optionales Zubehör
7062252 LED Verbindungsleitung 24, weiß, L 2000 mm 4,85 5,82 €

7062491 L 1800 mm 114,12 136,94 €

7062490 L 2600 mm 160,25 192,30 €

MEC

LED-SYSTE

M

24V

 8
 1800/2600 2000 mm 2000 mm 



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

37/25 AT

LUMICA​® Langfeldleuchten

​

Fluente LED alufarbig
Unterbodenleuchte. Aluminiumgehäuse mit Kunststoffabdeckung, Kopf auf 
Kopf Montage möglich.

Einzelleuchte mit Schalter
— �230 V (Hochvolt)
— �75 Lumen/Watt
— �14 x 40 mm (H x B)
— �80 mm Verbindungsleitung
— �Kabelauslass Leuchtenseite hinten oder seitlich links
— �es können max. 200 Watt verbunden werden
— �Netzanschlussleitung HV (7062249 weiß oder 7062269 schwarz) muss 

separat bestellt werden
Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse G.

7063437 L 450 mm, 8 W, 4100 K neutralweiß 79,81 95,77 €

7063438 L 600 mm, 10 W, 4100 K neutralweiß 89,58 107,50 €

7063439 L 900 mm, 15 W, 4100 K neutralweiß 119,59 143,51 €

7063440 L 1200 mm, 18 W, 4100 K neutralweiß 143,89 172,67 €

7063433 L 450 mm, 8 W, 2900 K warmweiß 79,81 95,77 €

7063434 L 600 mm, 10 W, 2900 K warmweiß 89,58 107,50 €

7063435 L 900 mm, 15 W, 2900 K warmweiß 119,59 143,51 €

7063436 L 1200 mm, 18 W, 2900 K warmweiß 143,89 172,67 €

L14

40



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

38/25 AT

LUMICA​® Langfeldleuchten

Fluente LED schwarz matt
Unterbodenleuchte. Aluminiumgehäuse mit Kunststoffabdeckung, Kopf auf 
Kopf Montage möglich.

Einzelleuchte mit Schalter
— �230 V (Hochvolt)
— �75 Lumen/Watt
— �14 x 40 mm (H x B)
— �80 mm Verbindungsleitung
— �Kabelauslass Leuchtenseite hinten oder seitlich links
— �es können max. 200 Watt verbunden werden
— �Netzanschlussleitung HV (7062249 weiß oder 7062269 schwarz) muss 

separat bestellt werden
Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse G.

7063445 L 450 mm, 8 W, 4100 K neutralweiß 87,78 105,34 €

7063446 L 600 mm, 10 W, 4100 K neutralweiß 99,68 119,62 €

7063447 L 900 mm, 15 W, 4100 K neutralweiß 132,33 158,80 €

7063448 L 1200 mm, 18 W, 4100 K neutralweiß 158,60 190,32 €

7063441 L 450 mm, 8 W, 2900 K warmweiß 87,78 105,34 €

7063442 L 600 mm, 10 W, 2900 K warmweiß 99,68 119,62 €

7063443 L 900 mm, 15 W, 2900 K warmweiß 132,33 158,80 €

7063444 L 1200 mm, 18 W, 2900 K warmweiß 158,60 190,32 €

L14

40

Netzanschlussleitung HV
— �Länge 2000 mm mit Ministecksystem und Euroflachstecker

7062249 weiß 10,21 12,25 €

7062269 schwarz 10,21 12,25 €

Verbindungsleitung HV
— �sekundär für LED Hochvolt
— �mit Ministecksystem für Bohrungen von 10 mm

7062257 L 150 mm, weiß 7,35 8,82 €

7062258 L 500 mm, weiß 8,39 10,07 €

7062259 L 1000 mm, weiß 9,08 10,90 €

7062297 L 150 mm, schwarz 7,35 8,82 €

7062298 L 500 mm, schwarz 8,39 10,07 €

7062299 L 1000 mm, schwarz 9,08 10,90 €



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

39/25 AT

LUMICA​® Langfeldleuchten

​

Brillante Farbwechsel LED
Unterbodenleuchte. Pulverbeschichtetes Aluminiumprofil, mit Kunststoff­
abdeckung schwarz matt inkl. LED Stripe.

Einzelleuchte ohne Schalter
— �12 VDC
— �stufenlose Regelung der Lichtfarbe von 2200 K warmweiß bis 6500 K 

kaltweiß
— �sehr hohe Lichtqualität durch Farbwiedergabeindex > 90
— �optimale Ausleuchtung des Arbeitsbereiches durch innovative Linsen- 

Optik-Technologie und asymmetrisches Licht
— �max. 129 Lumen/Watt bei 6000 K kaltweiß
— �2000 mm Zuleitung
— �LIC/MEC LED-System kompatibel
Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E.

Weitere Farbwechsel Funktionskonverter und Fernbedienungen finden Sie im 
Katalog 1 Seite 265–269/25 AT.

Voraussichtlich lieferbar ab November 2025.

Optionales Zubehör
7064348 Verbindungselement, schwarz matt 9,16 10,99 €

7064340 L 267 mm, 3,8 W 54,62 65,54 €

7064341 L 367 mm, 5,3 W 68,07 81,68 €

7064349 L 417 mm, 6,2 W 71,01 85,21 €

7064342 L 467 mm, 6,9 W 76,47 91,76 €

7064343 L 567 mm, 8,4 W 83,19 99,83 €

7064344 L 767 mm, 11,5 W 105,88 127,06 €

7064345 L 867 mm, 12,9 W 116,81 140,17 €

7064346 L 967 mm, 14,5 W 129,41 155,29 €

7064347 L 1167 mm, 17,6 W 142,02 170,42 €

LED-SYSTE
M

LIC
MEC

12V

267 15,75

15
,3

0



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

40/25 AT

LUMICA​® Pendel-, Decken-, 
Oberboden-, Inselleuchten

​

Easytrack Power Spot
Spot für Easytrack Stromschiene. Aluminiumgehäuse pulverbeschichtet.
— �20 Watt, 48 VDC
— �3000 K warmweiß 
— �sehr hohe Lichtqualität durch Farbwiedergabe-Index >90
— �max. 100 Lumen/Watt bei 3000 K warmweiß
— �dreh- und schwenkbar
— �ideal zur Akzentuierung oder Nutzlicht
— �Lichtwinkel 36°
— �mit integrierter ZigBee 3.0 Steuerung

Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F.

Werkzeuglose Click-In Montage in die Schiene. Wird über Magnet gehalten 
oder durch zusätzliche mechanische Verriegelung!

Voraussichtlich lieferbar ab Dezember 2025.

7065099 schwarz matt 231,09 277,31 €

185

17
0Ø 75



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

41/25 AT

LUMICA​® Pendel-, Decken-, 
Oberboden-, Inselleuchten

​

Easytrack Sun Romo
Pendelleuchte für Easytrack Stromschiene. Aluminiumgehäuse pulver­
beschichtet.
— �37 Watt, 48 VDC
— �stufenlose Regelung der Lichtfarbe von 2700 K warmweiß bis 6000 K 

kaltweiß
— �sehr hohe Lichtqualität durch Farbwiedergabe-Index >90
— �max. 52 Lumen/Watt bei 6000 K kaltweiß
— �Die max. Pendellänge beträgt 1500 mm und ist stufenlos einstellbar. 
— �mit integrierter Zigbee 3.0 Steuerung
Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F.
Werkzeuglose Click-In Montage in die Schiene. Wird durch mechanische 
Verriegelung gehalten!

Voraussichtlich lieferbar ab Dezember 2025.

7065132 schwarz matt 1.050,42 1.260,50 €

MEC

LED-SYSTE

M

Easytrack Lens
Pendelleuchte mit Glaslinse zur Lichtverteilung für Easytrack Stromschiene. 
Stahlgehäuse Hochglanz schwarz verchromt.
— �6 Watt, 48 VDC
— �stufenlose Regelung der Lichtfarbe von 2700 K warmweiß bis 6000 K 

kaltweiß
— �sehr hohe Lichtqualität durch Farbwiedergabe-Index >90
— �max. 86 Lumen/Watt bei 6000 K kaltweiß
— �Die max. Pendellänge beträgt 1350 mm und ist stufenlos einstellbar.
— �mit integrierter Zigbee 3.0 Steuerung
Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E.
Werkzeuglose Click-In Montage in die Schiene. Wird durch mechanische 
Verriegelung gehalten!

Voraussichtlich lieferbar ab Dezember 2025.

7065130 schwarz matt 251,26 301,51 €

MEC

LED-SYSTE

M



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

42/25 AT

LUMICA​® Konverter und Schalteinheiten

FW-Funktionskonverter EASi
Der FW-Funktionskonverter für Farbwechsel-Lichtsysteme der EASi Serie.
— �weiß
— �12 VDC
— �2000 mm Netzanschlussleitung
— �schaltbar per optional erhältlicher Funkfernbedienung der EASi Serie

7063423 36 W, 12 V 131,09 157,31 €

7063424 72 W, 12 V 191,68 230,02 €

FB Funk-Fernbedienung EASi
MIt eigener Stromversorgung durch zwei AAA Batterien.
Magnetische Halterung für Wandbefestigung im Lieferumfang enthalten.
Zentraler Ein- und Ausschalter, Gruppenwahlschalter, Lichtintensitäts- und 
Lichtfarbenschalter im Vor- und Rücklaufmodus.
EASi kann dieselbe Gruppe von Leuchten in Kombination mit anderen 
Fernbedienungen (bis zu maximal sieben) steuern.

7063422 schwarz 74,88 89,86 €Ø 72

21
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pro Stück
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43/25 AT

CON-AKTIV​® Aufbau- und Eck-Steckdosen

Mira Dreieck Snap
Die dreieckig gestaltete Glasfront in edlem Schwarz bietet zwei Steckdosen 
und ein ausziehbares USB C Ladekabel. Mit ihrer praktischen Snap-Funktion 
des USB-Steckerkabels erfüllt Mira Dreieck Glas höchste Anforderungen an 
zeitgemäßes Küchenzubehör. Sie selbst braucht kaum Platz und belebt den 
oft ungenutzten Eckbereich. In perfekter Harmonie von Technik und Design 
fügt sich die smarte Lösung in nahezu jeden Einrichtungsstil ein.

Mira Dreieck USB C Snap
Eck-Steckdosenelement. 2-fach und ausziehbarem USB C Ladekabel. 
Praktische snap-in und snap-out Funktion des USB-C Steckerkabels im 
Gehäuse. Frontseite in bedrucktem und kratzfestem Glas, für 90° Ecke.
— �Aluminiumgehäuse, schwarz
— �230 V/16 A
— �1 x USB Charger Typ C, 5 VDC, IA/I out: 2050 mA
— �500 mm ausziehbare Kabellänge USB C Kabel
— �181 x 208 x 151 mm (H x B x T)
— �2000 mm Netzanschlussleitung, Schukostecker lose beigelegt
— �Kabelauslass hinten bzw. unten

Voraussichtlich lieferbar ab Dezember 2025.

7053215 Aluminium schwarz/Glas schwarz 192,02 230,42 €

7053216 Aluminium schwarz/Glas weiß 192,02 230,42 €

7053217 Aluminium schwarz/edelstahlfarbig 192,02 230,42 €



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

44/25 AT

CON-AKTIV​® Versenkbare Steckdosen

Piccolino
Steckdosenelement. Versenkbar. Für Hängeschränke oder Arbeitsplatten. 
Nach leichtem Druck auf den Deckel fährt die Einheit über einen Feder­
mechanismus aus und bietet eine komfortable und sichere Stromversorgung. 
Einfaches und flächenbündiges Versenken bei Nichtgebrauch. Somit kann die 
Piccolino problemlos über Schubladen verbaut werden.
Die Piccolino schiebt sich im geschlossenen Zustand zusammen und hat 
dabei eine Gesamttiefe von weniger als 48 mm und ist zudem im 
geschlossenen Zustand spritzwassergeschützt.

— �federgesteuerte Ausfahrmechanik über Fingerdruck
— �einfache und schnelle Montage
— �nachträglicher Einbau möglich
— �sehr geringe Einbautiefe
— �flächenbündiger Einbau möglich
— �im geschlossenen Zustand IP44

Piccolino
Steckdosenelement. Versenkbar. Mit 2 Schukosteckdosen, 1x USB Charger Typ 
C, 30 Watt. Für den Einbau in Arbeitsplatten.
— �Material Kunststoff, schwarz
— �Blende Edelstahl oder schwarz matt
— �1 x USB Charger Typ C, 5 VDC, IA/I out: 1100 mA
— �2000 mm Netzanschlussleitung mit Schukostecker
— �Bohr-Ø ca. 68 mm
— �für Plattenstärke ab 16 mm, Fixierung über Schraubring
— �Kabelauslass unten

7053210 Blende Edelstahl 134,45 161,34 €

7053211 Blende schwarz matt 144,54 173,45 €

7053224 Blende kupferfarbig 144,54 173,45 €

7053223 Blende gunmetal 144,54 173,45 €

2,
5
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Piccolino QI USB C
Steckdosenelement. Versenkbar. Mit 1 Schukosteckdose, 2-fach USB Charger 
Typ C, 45 Watt und QI Ladefunktion im Deckel. Für den Einbau in Arbeits­
platten.
— �Material Kunststoff, schwarz
— �Blende Glas schwarz glänzend
— �2 x USB Charger Typ C, 5 VDC, IA/I out: 1100 mA
— �2000 mm Netzanschlussleitung mit Schukostecker
— �Bohr-Ø ca. 68 mm
— �für Plattenstärke ab 16 mm, Fixierung über Schraubring
— �Kabelauslass unten

7053222 Blende Glas weiß glänzend 195,94 235,13 €

7053212 Blende Glas schwarz glänzend 195,94 235,13 €

2,
5
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45/25 AT

CON-AKTIV​® Einbausteckdosen

Evoline® Spin
Steckdosenelement. 2-fach. Durch manuelles Drehen des Elements werden 
die Steckdosen freigelegt.
— �Einbautiefe 49 mm, somit Montage über Schubladen möglich
— �1 x Schukosteckdose 250 V/16A
— �1 x Eurosteckdose 2,5 A 
— �Ausschnittmaß ca. 120 x 92 mm
— �2500 mm Netzanschlussleitung, Netzstecker lose beigelegt
— �erhöhter Berührungsschutz
— �flächenbündig einbaubar
— �Kabelauslass unten

Voraussichtlich lieferbar ab Dezember 2025.

8031231 schwarz matt 159,83 191,80 €
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Evoline® Spin USB C
Steckdosenelement. 1-fach mit USB C Charger (Ladestation). Durch manuelles 
Drehen des Elements werden die Steckdosen freigelegt.
— �Einbautiefe 49 mm, somit Montage über Schubladen möglich
— �1 x Schukosteckdose 230 V/16 A
— �1 x USB Charger Typ C, 20 Watt
— �Ausschnittmaß ca. 120 x 92 mm
— �2500 mm Netzanschlussleitung, Netzstecker lose beigelegt
— �erhöhter Berührungsschutz
— �flächenbündig einbaubar
— �Kabelauslass unten

Voraussichtlich lieferbar ab Januar 2026.

8031232 schwarz matt 184,54 221,45 €
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Evoline® Qi Charger
Ladespule. Einbaueinheit Ø 60 mm. Horizontaler, vertikaler und flächen
bündiger Einbau möglich.
— �inkl. Handyladung mit MagSafe-Technologie, max. 15 W
— �externes Steckernetzteil 230 V
— �Apple Watch und AirPods können auch geladen werden

Voraussichtlich lieferbar ab Januar 2026.

8031233 schwarz matt 157,56 189,07 €

Ø 59

6,
5

10
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46/25 AT

CON-AKTIV​® Einbausteckdosen

Evoline® Circle80 mit Schiebedeckel DisQ
Steckdosenelement. 1-fach. Mit Doppel USB Charger (Ladestation). 
Geschlossen ist das Element fast eben mit der Arbeitsplatte. Durch Schieben 
des Deckels wird die Steckdose freigelegt.
— �Qi induktive Ladestation im Deckel (Wireless Charger). Kabelloses Laden 

der Mobiltelefone durch den Qi Standard, 20 Watt Netzteil lose beigelegt.
— �Einbautiefe 48,5 mm
— �Schiebedeckel mit drahtloser Ladefunktion, schwarz matt
— �1 x Doppel USB Charger Typ A+C, 18 Watt
— �inkl. Handyladung mit MagSafe-Technologie, max. 15 Watt
— �Apple Watch und AirPods können auch geladen werden
— �2500 mm Netzanschlussleitung, Netzstecker lose beigelegt
— �Bohr-Ø ca. 80 mm
— �Kabelauslass unten
— �Montage von oben

Empfehlungen
7053053 Lochsäge, Ø 80 mm, für Elevator, VersaLift, Circle 80 49,51 59,41 €

8031234 schwarz matt 345,00 414,00 €
61

13

160

100

10
0

Evoline® Circle80 mit Schiebedeckel
Steckdosenelement. 1-fach. Mit Doppel USB Charger (Ladestation). 
Geschlossen ist das Element fast eben mit der Arbeitsplatte. Durch Schieben 
des Deckels wird die Steckdose freigelegt.
— �Einbautiefe 48,5 mm
— �Schiebedeckel schwarz matt
— �1 x Doppel USB Charger Typ A+C, 18 Watt
— �2500 mm Netzanschlussleitung, Netzstecker lose beigelegt
— �Bohr-Ø ca. 80 mm
— �Kabelauslass unten
— �Montage von oben

Empfehlungen
7053053 Lochsäge, Ø 80 mm, für Elevator, VersaLift, Circle 80 49,51 59,41 €

8031235 schwarz matt 197,90 237,48 €
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47/25 AT

CON-AKTIV​® Einbausteckdosen

VersaCharger
Smarte Technik in beeindruckendem Design: Mit dem VersaCharger gelingt 
die schnelle und kabellose Aufladung des Smartphone-Akkus. Das versenk­
bare Plug&Play-Ladegerät ist mit der Qi-Technologie kompatibel und wird mit 
Stromkabel und Euro-/USB-Stecker geliefert. Nach der Installation ist keine 
weitere Konfiguration erforderlich.

VersaCharger
Ladespule. Einbaueinheit Ø 80 mm mit einer Qi Wireless Spule. Mit Netz­
anschlusskabel.
— �Betriebsspannung 5 V
— �Ladeleistung max. 15 W
— �externes Steckernetzteil 230 V
— �1500 mm Zuleitung
— �Einbau ohne Deckel

Empfehlungen
7053053 Lochsäge, Ø 80 mm, für Elevator, VersaLift, Circle 80 49,51 59,41 €

7053309 schwarz matt 151,26 181,51 €
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48/25 AT

CON-AKTIV​® Einbausteckdosen

VersaPick
Mit nur 42 Millimetern Durchmesser und einer veredelten Metalloberfläche 
empfiehlt sich VersaPick als smarte Ladestation für mobile Endgeräte. Sie wird 
flächenbündig in Arbeitsplatten oder Küchenmöbel integriert. Formschön und 
minimalistisch bietet sie einen USB C Anschluss und einen USB A Anschluss bei 
einem fast zwei Meter langen USB A Anschlusskabel.

VersaPick
Ladestation. Zum Einbau in Arbeitsplatte, Frontblende oder Seitenwand.
— �Bohr-Ø 35 mm
— �Einbautiefe 40 mm
— �für Plattenstärken ab 5 mm
— �USB Charger Typ A+C, max. 18 Watt
— �1800 mm Netzanschlussleitung mit USB A
— �flächenbündiger Einbau möglich
— �Kabelauslass an der Unterseite

7053310 edelstahlfarbig 80,25 96,30 €

7053311 schwarz matt 80,25 96,30 €

7053312 weiß 80,25 96,30 €

7053313 gunmetal 80,25 96,30 €

Ø 42

40

33

Ø 35

2

Lochsäge
— �Material HSS für Holz/Kunststoff
— �Schnitttiefe bis 38 mm
— �mit Aufnahmewerkzeug, inkl. Zentrierbohrer

7053214 Ø 35 mm, für VersaPick 36,97 44,36 €



Artikel-Nr. Beschreibung
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49/25 AT

CON-AKTIV​® Einbausteckdosen

Solo
Ästhetisch herausragend mit perfektem Bedienkomfort: Genau mittig ist 
oberhalb der Steckdose die kleine Öffnung für den USB C Anschluss platziert. 
Das formvollendete Design der flachen Einbausteckdose ist in zwei Farb­
varianten verfügbar. Elegant und sehr dezent passt es zu vielen modernen 
Küchenarchitekturen.

Solo Einzelsteckdose
Steckdosenelement, 1-fach mit USB C Charger (Ladestation). Zum Einbau in 
Arbeitsplatte, Frontblende oder Seitenwand. 
— �Bohr-Ø 56 mm
— �Einbautiefe ca. 45 mm
— �1 x USB Charger Typ C, 20 Watt
— �2000 mm Netzanschlussleitung, Schukostecker lose beigelegt
— �Kabelauslass hinten
7053330 Edelstahl 85,97 103,16 €

7053331 schwarz matt 85,97 103,16 €

 Ø 69

 Ø 60
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50/25 AT

TRADUR​® Stützfüße

Standard 6
Stützfuß. Klassische Säulenform in bester und solider Verarbeitung für den 
universellen Einsatz.
— �Rohr-Ø 60 mm, kürzbar außer edelstahlfarbig
— �Höhe zzgl. 30 mm Höhenverstellung
— �Tragkraft ca. 150 kg

3010002 chrom poliert, H 705 mm 44,10 52,92 €

3010004 chrom poliert, H 820 mm 52,23 62,68 €

3010011 chrom poliert, H 870 mm 53,87 64,64 €

3011013 chrom poliert, H 1100 mm 70,48 84,58 €

3010022 chrom matt, H 705 mm 55,43 66,52 €

3010023 chrom matt, H 820 mm 59,50 71,40 €

3010024 chrom matt, H 870 mm 65,12 78,14 €

3010025 chrom matt, H 1100 mm 80,42 96,50 €

3010019 Edelstahl, H 705 mm 84,66 101,59 €

3010020 Edelstahl, H 820 mm 92,53 111,04 €

3010021 Edelstahl, H 870 mm 95,12 114,14 €

3011023 Edelstahl, H 1100 mm 114,14 136,97 €

3010036 edelstahlfarbig, H 820 mm 59,50 71,40 €

3010037 edelstahlfarbig, H 870 mm 63,39 76,07 €

3011038 edelstahlfarbig, H 1100 mm 77,57 93,08 €

3010001 weiß glänzend, H 705 mm 44,87 53,84 €

3010017 schwarz matt geperlt, H 705 mm 58,03 69,64 €

3010026 schwarz matt geperlt, H 820 mm 80,63 96,76 €

3010027 schwarz matt geperlt, H 870 mm 83,22 99,86 €

3010028 schwarz matt geperlt, H 1100 mm 99,36 119,23 €

Connero 1
Stützfuß. Quadratisch, nicht kürzbar.
— �Höhe zzgl. 5 mm Höhenverstellung
— �70 x 70 mm
— �kann eckbündig/mittig montiert werden
— �Tragkraft ca. 120 kg

Voraussichtlich lieferbar ab Oktober 2025.

3011105 schwarz matt, H 720 mm 142,02 170,42 €

3011106 schwarz matt, H 870 mm 173,95 208,74 €

3011107 schwarz matt, H 1100 mm 196,64 235,97 €
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51/25 AT

TRADUR​® Stützfüße

Connero 2
Stützfuß. Quadratisch, nicht kürzbar.
— �Höhe zzgl. 5 mm Höhenverstellung
— �70 x 70 mm
— �kann eckbündig/mittig montiert werden
— �mit 2 integrierten SCHUKO-Steckdosen
— �Zuleitung 1900 mm, 3-adrig, freie Enden
— �Tragkraft ca. 120 kg

Voraussichtlich lieferbar ab Oktober 2025.

3011108 schwarz matt, H 720 mm 290,76 348,91 €

3011109 schwarz matt, H 870 mm 303,95 364,74 €

3011110 schwarz matt, H 1100 mm 354,62 425,54 €
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Connero 3
Stützfuß. Quadratisch, nicht kürzbar.
— �Höhe zzgl. 5 mm Höhenverstellung
— �70 x 70 mm
— �kann eckbündig/mittig montiert werden 
— �mit 1 integrierten SCHUKO-Steckdose und USB A/C Ladefunktion (USB A 

Quick Charge 3.0/USB C Power Delivery 3.0)
— �Zuleitung 1900 mm, 3-adrig, freie Enden
— �Tragkraft ca. 120 kg

Voraussichtlich lieferbar ab Oktober 2025.

3011111 schwarz matt, H 720 mm 445,38 534,46 €

3011112 schwarz matt, H 870 mm 457,98 549,58 €

3011113 schwarz matt, H 1100 mm 508,40 610,08 €
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TRADUR​® Konsolen

Connero 1 schräg
Konsole. Mit Befestigungsplatte.
— �schräg
— �Aluminiumprofil 70 x 70 mm
— �max. Tragkraft pro Paar von ca. 60 kg bei gleichmäßig verteilter Last, bei 

einem max. Abstand der Konsolen von 900 mm und einem max. Überstand 
der Platten von 250 mm

Voraussichtlich lieferbar ab Oktober 2025.

3021194 schwarz matt, H 170 mm 100,84 121,01 €

70

Senkschraube
M6x20 mm

49 ø 5,5

ø 10

499612
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Connero 2 schräg
Konsole. Mit Befestigungsplatte.
— �schräg
— �Aluminiumprofil 70 x 70 mm
— �mit 2 integrierten SCHUKO-Steckdosen
— �Zuleitung 1900 mm, 3-adrig, freie Enden
— �Anschluss durch die Arbeitsplatte
— �max. Tragkraft pro Paar von ca. 60 kg bei gleichmäßig verteilter Last, bei 

einem max. Abstand der Konsolen von 900 mm und einem max. Überstand 
der Platten von 250 mm

Voraussichtlich lieferbar ab Oktober 2025.

3021195 schwarz matt, H 170 mm 217,65 261,18 €
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M6x20 mm
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Connero 3 schräg
Konsole. Mit Befestigungsplatte.
— �schräg
— �Aluminiumprofil 70 x 70 mm
— �mit 1 integrierten SCHUKO-Steckdose und USB A/C Ladefunktion (USB A 

Quick Charge 3.0/USB C Power Delivery 3.0)
— �Zuleitung 1900 mm, 3-adrig, freie Enden
— �Anschluss durch die Arbeitsplatte
— �max. Tragkraft pro Paar von ca. 60 kg bei gleichmäßig verteilter Last, bei 

einem max. Abstand der Konsolen von 900 mm und einem max. Überstand 
der Platten von 250 mm

Voraussichtlich lieferbar ab Oktober 2025.

3021196 schwarz matt, H 170 mm 372,27 446,72 €
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53/25 AT

TRADUR​® Konsolen

Rhodos 1
Konsole.
— �Aluminiumprofil 80 x 80 mm
— �max. Tragkraft pro Paar von ca. 60 kg bei gleichmäßig verteilter Last, bei 

einem max. Abstand der Konsolen von 900 mm und einem max. Überstand 
der Platten von 250 mm

3023046 edelstahlfarbig, H 170 mm 149,77 179,72 €

3023044 edelstahlfarbig, H 230 mm 154,35 185,22 €

3023062 schwarz matt, H 170 mm 165,55 198,66 €

3023063 schwarz matt, H 230 mm 173,11 207,73 €
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Rhodos 2
Konsole.
— �Aluminiumprofil 80 x 80 mm
— �mit einer oder zwei integrierten SCHUKO-Steckdosen
— �Zuleitung 1500 mm, 3-adrig, freie Enden
— �Anschluss durch die Arbeitsplatte
— �max. Tragkraft pro Paar von ca. 60 kg bei gleichmäßig verteilter Last, bei 

einem max. Abstand der Konsolen von 900 mm und einem max. Überstand 
der Platten von 250 mm

3023047 edelstahlfarbig, H 170 mm, 1 Steckdose 266,24 319,49 €

3023045 edelstahlfarbig, H 230 mm, 2 Steckdosen 274,55 329,46 €

3023064 schwarz matt, H 170 mm, 1 Steckdose 278,99 334,79 €

3023065 schwarz matt, H 230 mm, 2 Steckdosen 313,45 376,14 €
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Rhodos 3
Konsole. 
— �schräg
— �Aluminiumprofil 80 x 80 mm
— �max. Tragkraft pro Paar von ca. 60 kg bei gleichmäßig verteilter Last, bei 

einem max. Abstand der Konsolen von 900 mm und einem max. Überstand 
der Platten von 250 mm

3023040 edelstahlfarbig, H 170 mm 161,79 194,15 €

3023060 schwarz matt, H 170 mm 176,29 211,55 €
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TRADUR​® Konsolen

Rhodos 4
Konsole. 
— �schräg
— �Aluminiumprofil 80 x 80 mm
— �mit einer integrierten SCHUKO-Steckdose
— �Zuleitung 1500 mm, 3-adrig, freie Enden
— �Anschluss durch die Arbeitsplatte
— �max. Tragkraft pro Paar von ca. 60 kg bei gleichmäßig verteilter Last, bei 

einem max. Abstand der Konsolen von 900 mm und einem max. Überstand 
der Platten von 250 mm

3023041 edelstahlfarbig, H 170 mm 274,55 329,46 €

3023061 schwarz matt, H 170 mm 295,15 354,18 €
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STOREX​® Unterschrankausstattung

Besteckeinsatz Kvalito
Besteckeinsatz.
— �Beflockung anthrazit – wasserabweisend
— �Rand schneidbar
— �H 48 mm
— �min./max. Breiten und Tiefen siehe Maßzeichnungen – modular für alle 

Schubkastensysteme anwendbar
— �inkl. Unterteilungen und Profil

Voraussichtlich lieferbar ab November 2025.

8034287 für 400er Schrank, anthrazit 124,79 149,75 €

8034288 für 450er Schrank, anthrazit 127,31 152,77 €
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Ergänzungsschale Kvalito
Ergänzungsset.
— �Beflockung anthrazit – wasserabweisend
— �Rand schneidbar
— �H 48 mm
— �min./max. Breiten und Tiefen siehe Maßzeichnungen – modular für alle 

Schubkastensysteme anwendbar
— �inkl. Unterteilung und Profil

Voraussichtlich lieferbar ab November 2025.

8034289 100 mm, anthrazit 59,24 71,09 €

8034290 150 mm, anthrazit 62,61 75,13 €
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STOREX​® Unterschrankausstattung

TurnMotion
Vielseitig einsetzbar ist der Drehbeschlag TurnMotion III – er eignet sich für 
Unterschränke ebenso wie für Hochschränke. Die 360°-Drehfunktion und der 
maßvolle Auszug des Tablars sorgen für großartigen Bedienkomfort. Alle 
Utensilien und Vorräte sind leicht erreichbar. Die sehr effektive Nutzung des 
Stauraums wird auch durch den flachen Aufbau des Tablars begünstigt.

TurnMotion Tablar III
Mit dem Drehbeschlag TurnMotion III haben Sie dank der 360° Drehfunktion 
alle Vorräte, Gewürze und Küchenuntensilien jederzeit griffbereit.
— �passend für 600 mm breiten Schrank
— �Tragkraft bis zu 20 kg
— �rutschfeste Oberfläche
— �66,2 x 481 x 481 mm (H x B x T)

8031198 anthrazit 176,47 211,76 €



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.
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STOREX​® Unterschrankausstattung

ChefsTable
Der ChefsTable hebt die Küchenorganisation auf ein neues Level. Ausgestattet 
mit einer ausgeklügelten Parallelschwenkmechanik, ermöglicht dieser 
Tisch-Schwenkbeschlag ein sanftes und sicheres Herausschwenken schwerer 
Geräte. Ob für den Thermomix oder für andere Küchenmaschinen. Der 
Schwenkbeschlag ist für alle Küchenhelfer bis 16 kg Traglast konzipiert. 
Stufenlos einstellbar von 400 bis 600 mm Schrankbreite.

ChefsTable Schwenkbeschlag
Schwenkbeschlag.
— �stufenlos einstellbar von 400 bis 600 mm Schrankbreite
— �Tragkraft 16 kg
— �integrierter Selbsteinzug  
— �Montage hinter den scharnierten Türen

8031250 anthrazit 318,49 382,19 €



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.
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STOREX​® Unterschrankausstattung

Handtuchhalter für Griffleiste
— �keine Montagearbeiten, einfach auf die vorhandene Griffleiste aufstecken

Voraussichtlich lieferbar ab November 2025.
8032100 L 270 mm, Edelstahl geschliffen 52,10 62,52 €

8032102 L 470 mm, Edelstahl geschliffen 85,29 102,35 €

8032101 L 270 mm, Aluminium eloxiert, schwarz matt 49,58 59,50 €

8032108 L 470 mm, Aluminium eloxiert, schwarz matt 82,35 98,82 €



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.
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ACCOMODA​® Relingsysteme

​

Lucento Profilsystem
Universell einsetzbares Profilsystem aus schwarz eloxiertem Aluminium für 
Wohnraum, Küche oder Bad.
— �Profil mit LED Beleuchtung und Lichtblende
— �stufenlose Regelung der Lichtfarbe von 2700 K warmweiß bis 6500 K 

kaltweiß
— �24 V
Set bestehend aus:
— �Grundprofil
— �Wandprofil
— �2 x Abdeckprofil
— �2 x LED-Band 9,8 Watt pro Meter mit jeweils 1 x 2000 mm Zuleitung (ab 

1800 mm Profilset sind pro LED-Band 2 x 2000 mm Zuleitung enthalten)
— �Zugentlastung für LED Band
— �Beschlagbeutel mit 2 Endkappen und 1 Innenecke
— �Beschlagbeutel Wandbefestigung

Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse C.

Die passenden Farbwechsel Funktionskonverter und Fernbedienungen 
finden Sie im Katalog 1 Seite 265–269/25 AT.

Ersatzteile
7062463 Lucento Endkappe, links, schwarz 1,26 1,51 €

7062464 Lucento Endkappe, rechts, schwarz 1,26 1,51 €

Optionales Zubehör
7062465 Lucento Beschlagbeutel, schwarz 6,30 7,56 €

7062450 1200mm, 23,52 W, schwarz 306,30 367,56 €

7062451 1500mm, 29,4 W, schwarz 344,45 413,34 €

7062452 1800mm, 35,28 W, schwarz 382,77 459,32 €

7062453 2600mm, 50,96 W, schwarz 493,19 591,83 €

MEC
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ACCOMODA​® Relingsysteme

Lucento Verteilerbox
LED Konverter, Netzanschluss oder Verteiler können in der Box unsichtbar 
installiert werden.
— �hochwertige Aluminium-Ausführung
— �Montage direkt am Profil
— �Hohlraum zur unsichtbaren Installation von Treibern, Verteilern usw.
— �magnetische Rückwand
— �inkl. 5 Magneten und 5 Magnethaken
— �165,5 x 420 x 150 mm (H x B x T)

7062454 schwarz 380,59 456,71 €
28

420

150

16
5,

5

Lucento Einzelhaken
Einzelhaken zum Einhängen in das Lucento Profilsystem.
— �hochwertige Aluminium-Ausführung
— �einfach in das Profil einhängen
— �5er Set
— �Breite 20 mm

7062455 schwarz, VE 5 Stück 13,44 16,13 €
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Lucento Papierrollenhalter
Für Standard-Küchenrollen geeignet.
— �hochwertige Aluminium-Ausführung
— �einfach in das Profil einhängen
— �Breite 337 mm
— �Tiefe 93 mm

7062456 schwarz 89,75 107,70 €
93

30

32
,8

337

51286

Lucento Magnet Messerhalter
Magnetischer Messerhalter für das Lucento Profilsystem.
— �hochwertige Aluminium-Ausführung
— �Montage direkt am Profil mit Aushängesicherung
— �Breite 420 mm
— �Höhe 114 mm

7062457 schwarz 147,56 177,07 €

 420 

 28,1 

 1
14

 

Lucento Weinglashalter
Für Weingläser bis Ø 100 mm geeignet.
— �hochwertige Aluminium-Ausführung
— �einfach in das Profil einhängen
— �vier Einschübe mit Kunststoff-Schutzprofil gegen Verkratzen
— �Breite 420 mm
— �Tiefe 130,6 mm

7062458 schwarz 152,69 183,23 €
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24,8

Lucento Universalablage flach
Flache Ablage für das Lucento Profilsystem.
— �hochwertige Aluminium-Ausführung
— �einfach in das Profil einhängen
— �Breite 420 mm
— �Höhe 25 mm
— �Tiefe 120 mm

7062459 schwarz 104,96 125,95 €
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ACCOMODA​® Relingsysteme

Lucento Universalablage hoch
Hohe Ablage für das Lucento Profilsystem.
— �hochwertige Aluminium-Ausführung
— �einfach in das Profil einhängen
— �Breite 420 mm
— �Höhe 212 mm
— �Tiefe 150 mm

7062460 schwarz 147,65 177,18 €
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Lucento Tablethalter
Ablage für Tablets für das Lucento Profilsystem.
— �hochwertige Aluminium-Ausführung
— �einfach in das Profil einhängen
— �Breite 200 mm
— �Höhe 263 mm

7062461 schwarz 168,49 202,19 €

131

26
3

200

Lucento Ablage klein
Flache Ablage für das Lucento Profilsystem.
— �hochwertige Aluminium-Ausführung
— �einfach in das Profil einhängen
— �Breite: 150 mm
— �Höhe: 25 mm
— �Tiefe: 115 mm

7062462 schwarz 99,58 119,50 €

114

24,8

150

Lucento Endkappe
Endkappen für das Lucento Profilsystem

7062463 links, schwarz 1,26 1,51 €

7062464 rechts, schwarz 1,26 1,51 €

Lucento Beschlagbeutel
Beschlagbeutel für das Lucento Profilsystem
— �bestehend aus 2 Endkappen und 1 Innenecke

7062465 schwarz 6,30 7,56 €
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ACCOMODA​® Relingsysteme

Lucento Modul Regal
Hochwertige Regale für das Lucento Profilsystem, schwarz. Flexibel einsetz­
bar, als Einzelregal oder in Kombination mit Küchenmöbeln.
Verwendbar mit dem Lucento Profilsystem.
— �hochwertiges eloxiertes Aluminium
— �einfache und schnelle Montage
— �Ausführungen: UP/Down

7062466 H 360 mm, B 300 mm 270,17 324,20 €

7062467 H 360 mm, B 450 mm 309,41 371,29 €

7062468 H 360 mm, B 600 mm 349,50 419,40 €

7062469 H 1080 mm, B 300 mm, Up 516,81 620,17 €

7062470 H 1080 mm, B 450 mm, Up 604,20 725,04 €

7062471 H 1080 mm, B 600 mm, Up 688,24 825,89 €

7062472 H 1152 mm, B 450 mm, Up 621,85 746,22 €

7062473 H 1224 mm, B 300 mm, Up 551,85 662,22 €

7062474 H 1080 mm, B 300 mm, Down 516,81 620,17 €

7062475 H 1080 mm, B 450 mm, Down 604,20 725,04 €

7062478 H 1080 mm, B 600 mm, Down 688,24 825,89 €

7062476 H 1152 mm, B 450 mm, Down 621,85 746,22 €

7062477 H 1224 mm, B 300 mm, Down 551,85 662,22 €

150 300 / 450 / 600

1224

1152

1080

1224

1152

1080

360

Down

Up



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

63/25 AT

ACCOMODA​® Relingsysteme

​

transFORM Regalsystem Sail
Regalsystem. Wandschiene in schwarz matt, pulverbeschichtet. Regalböden in 
sand matt, pulverbeschichtet.
— �beidseitige Nut, zur Aufnahme von 8 mm LED Stripes (nicht im Liefer

umfang enthalten)
— �einfache und schnelle Montage
— �Tragkraft ca. 8 kg je Boden

Voraussichtlich lieferbar ab Oktober 2025.

8041247 900 x 600 x 200 mm (H x B x T), 3 Böden 607,98 729,58 €

8041248 1500 x 600 x 200 mm (H x B x T), 5 Böden 950,00 1.140,00 €
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ACCOMODA​® Relingsysteme

​

transFORM Regalsystem Wave
Regalsystem. Wandschiene in schwarz matt, pulverbeschichtet. Regalböden in 
sand matt, pulverbeschichtet.
— �beidseitige Nut, zur Aufnahme von 8 mm LED Stripes (nicht im Liefer

umfang enthalten)
— �einfache und schnelle Montage
— �Tragkraft ca. 6 kg je Boden

Voraussichtlich lieferbar ab Oktober 2025.

8041249 1500 x 450 x 230 mm (H x B x T), 3 Böden 665,13 798,16 €
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ACCOMODA​® Relingsysteme

​

Steps 1 Wandregal
Regalsystem. Schwarz matt pulverbeschichtet.
— �Material Stahl
— �einfache und schnelle Montage, mit abgedeckter Befestigung
— �Tragkraft 7,5–12 kg bei gleichmäßig verteilter Last

Voraussichtlich lieferbar ab Oktober 2025.

8041260 B 750 mm, 7,5 kg 171,01 205,21 €

8041261 B 900 mm, 9 kg 190,00 228,00 €

8041262 B 1050 mm, 10,5 kg 209,16 250,99 €

8041263 B 1200 mm, 12 kg 246,97 296,36 €

750/900/1050/1200

449,5/599,5/749,5
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299,5/449,5

Steps 2 Wandregal Reling
Regalsystem. Schwarz matt, pulverbeschichtet.
— �Material Stahl
— �einfache und schnelle Montage, mit abgedeckter Befestigung
— �Tragkraft 7,5–12 kg bei gleichmäßig verteilter Last

Voraussichtlich lieferbar ab Oktober 2025.

8041264 B 750 mm, 7,5 kg 209,16 250,99 €

8041265 B 900 mm, 9 kg 227,98 273,58 €

8041266 B 1050 mm, 10,5 kg 265,97 319,16 €

8041267 B 1200 mm, 12 kg 284,96 341,95 €

750/900/1050/1200
449,5/599,5/749,5
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ACCOMODA​® Profile

Wandanschlussprofil Slim-Line Plus
Ober- und Unterteil sind getrennt voneinader als Stränge eingesetzt und als 
Set konfektioniert
— �Profillänge 2,5 m
— �Einhändige Montage möglich, dank rückseitig aufgebrachten Klebebandes
— �Besonders stabile Befestigung mittels Schrauben/Nägel
— �Zubehörteile müssen separat bestellt werden
Lieferbar nur in VE 10 Stück = 25 m.

9010039 edelstahlfarbig, Preis pro VE 343,61 412,33 €

9010038 schwarz, Preis per VE 343,61 412,33 €

Slim Line Plus Endkappe universal 
​

9010040 edelstahlfarbig 1,05 1,26 €

9010041 schwarz 1,05 1,26 €

Slim Line Plus Innenecke 90°
​

9010042 edelstahlfarbig 1,05 1,26 €

9010043 schwarz 1,05 1,26 €

Slim Line Plus Außenecke 90°
​

9010044 edelstahlfarbig 1,05 1,26 €

9010045 schwarz 1,05 1,26 €

Slim Line Plus Innenecke 135°
​

9010046 edelstahlfarbig 1,05 1,26 €

9010047 schwarz 1,05 1,26 €
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MONTEC​® Elektroanschluss-Zubehör

Küchenanschlussbox für Einzelgeräte
Der praktische Elektroküchenanschluss ist bereits mit allen notwendigen 
Anschlussleitungen für Duo-Kochfelder, Teppanyaki, Backofen, Geschirrspüler 
und Lüftungsgeräten ausgestattet. Ausgehend von der Herdsteckdose (11 KW) 
lassen sich die 230 V Elektrogeräte der Küche problemlos über die Schuko­
kupplungen anschließen und der Elektroanschluss einfach und platzsparend 
erledigen.
Technische Daten:
— �Eingangspannung 400 V
— �Vorsicherung max. 16 A
— �Leitung und Dose geprüft gemäß IEC 60670-1 (DIN EN 60670-1),  

IEC 60670-22 (DIN EN 60670-22) und IEC 61535 (DIN EN 61535)
— �Aufbau: Das Dosengehäuse ist verschraubt und durch Siegel gegen 

unbefugte Öffnung gesichert. Dadurch wird jeder Eingriff in die Ver­
drahtung verhindert. Die interne Verdrahtung ist auf einem Etikett auf­
gedruckt.

— �schwarze Verteilerdose 36 x 115 x 107 mm (H x B x L)
Berechnung zum Anschlusswert der Küchenanschlussbox:
— �Gesamtanschlusswert Herdsteckdose 11 KW (bei symmetrischer Auf

teilung)
— �3 Stück Schuko-Schalenkupplung (3-poliger Anschluss) max. 3680 W 

(1-phasig)
Das Gerät entspricht der Schutzklasse IP20 und ist nicht für den Einsatz in 
Feuchträumen geeignet. Der Anschluss und die Inbetriebnahme dürfen nur 
durch eine Elektrofachkraft erfolgen.
Auf die Verwendung einer Tischsteckdose zum Anschluss mehrerer Strom
abnehmer, über die Schalenkupplung, sollte aus Sicherheitsgründen 
verzichtet werden.

Voraussichtlich lieferbar ab November 2025.

7012031 1,8 m/1,3 m (Zuleitung) Kabellänge, weiß 83,19 99,83 €
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MONTEC​® Verbindungsmaterial

MTS-Profil
Für Aufhängeschienen. Zur Umgehung von Leitungen: Bohrungen werden 
außerhalb der Leitungen platziert, die Aufhängeschiene wird dann durch 
beide Profile geführt.
— �passend für alle gängigen Aufhängeschienen
— �seitlich flexibel bei der Montage der MTS-Profile, weil die Aufhängeschiene 

eingeschoben wird oder die Profile rauf geschoben werden
— �15 x 260 x 15 mm (H x B x T)
— �Tragfähigkeit bis max. 230 kg/Profil
— �geeignete Befestigungsmittel sind entsprechend der Wandbeschaffenheit 

auszuwählen
— �mind. 2 Schrauben pro Profil verwenden

Die sichere Befestigung liegt in der Verantwortung des Montierenden!

1111160 verzinkt 21,76 26,11 €
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TABLON​® Verstellbare Hocker

Livaro AC
Hocker mit Armlehnen.
— �variable Höhenverstellung
— �Vorderseite: Sitz und Rückenlehne Stoff (100 % PES, 014)
— �Rückseite: Stoff (100 % PES, 015)
— �Schaumstoff gepolstert, Sitzfläche: RG 28, Rückenlehne: RG 25
— �Scheuerbeständigkeit >40.000
— �geschlossene Rückenlehne
— �belastbar bis ca. 130 kg
— �360° drehbar
— �Höhe bis Oberkante Armlehnen 78–99 cm
— Breite inkl. Armlehnen 55 cm
— �Sitzhöhe verstellbar von 66,5–86,5 cm
— �mit Filzgleitern
— �Lieferung zerlegt

Lieferzeit ab Lager.
Aktuelle Lieferzeitangaben auf naber.com

Voraussichtlich lieferbar ab Januar 2026.

3031613 Gestell schwarz matt, eckig, Bezug rotbraun 499,92 599,90 €

3031614 Gestell schwarz matt, eckig, Bezug blau 499,92 599,90 €

3031615 Gestell schwarz matt, eckig, Bezug anthrazit 499,92 599,90 €

3031619 Gestell schwarz matt, rund, Bezug rotbraun 494,96 593,95 €

3031620 Gestell schwarz matt, rund, Bezug blau 494,96 593,95 €

3031621 Gestell schwarz matt, rund, Bezug anthrazit 494,96 593,95 €

3031616 Gestell perlgraumetallic, eckig, Bezug rotbraun 499,92 599,90 €

3031617 Gestell perlgraumetallic, eckig, Bezug blau 499,92 599,90 €

3031618 Gestell perlgraumetallic, eckig, Bezug anthrazit 499,92 599,90 €

3031622 Gestell perlgraumetallic, rund, Bezug rotbraun 494,96 593,95 €

3031623 Gestell perlgraumetallic, rund, Bezug blau 494,96 593,95 €

3031624 Gestell perlgraumetallic, rund, Bezug anthrazit 494,96 593,95 €

3031618

99,5-
119,5

66,5-
86,5

41 40

 
 
rotbraun (014) ↑
rotbraun (015) ↓

blau (014) ↑
blau (015) ↓

anthrazit (014) ↑ 
anthrazit (015) ↓
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TABLON​® Verstellbare Hocker

Livaro C
Hocker.
— �variable Höhenverstellung
— �Vorderseite: Sitz und Rückenlehne Stoff (100 % PES, 014)
— �Rückseite:  Stoff (100 % PES, 015)
— �Schaumstoff gepolstert, Sitzfläche: RG 28, Rückenlehne: RG 25
— �Scheuerbeständigkeit >40.000
— �geschlossene Rückenlehne
— �belastbar bis ca. 130 kg
— �360° drehbar
— �Sitzhöhe verstellbar von 63,5–83,5 cm
— �mit Filzgleitern
— �Lieferung zerlegt

Lieferzeit ab Lager.
Aktuelle Lieferzeitangaben auf naber.com

Voraussichtlich lieferbar ab Januar 2026.

3031625 Gestell schwarz matt, eckig, Bezug rotbraun 485,63 582,76 €

3031626 Gestell schwarz matt, eckig, Bezug blau 485,63 582,76 €

3031627 Gestell schwarz matt, eckig, Bezug anthrazit 485,63 582,76 €

3031631 Gestell schwarz matt, rund, Bezug rotbraun 480,67 576,80 €

3031632 Gestell schwarz matt, rund, Bezug blau 480,67 576,80 €

3031633 Gestell schwarz matt, rund, Bezug anthrazit 480,67 576,80 €

3031628 Gestell perlgraumetallic, eckig, Bezug rotbraun 485,63 582,76 €

3031629 Gestell perlgraumetallic, eckig, Bezug blau 485,63 582,76 €

3031630 Gestell perlgraumetallic, eckig, Bezug anthrazit 485,63 582,76 €

3031634 Gestell perlgraumetallic, rund, Bezug rotbraun 480,67 576,80 €

3031635 Gestell perlgraumetallic, rund, Bezug blau 480,67 576,80 €

3031636 Gestell perlgraumetallic, rund, Bezug anthrazit 480,67 576,80 €

3031635

96-
116

63,5-
83,5

42 42

 
 
rotbraun (014) ↑
rotbraun (015) ↓

blau (014) ↑
blau (015) ↓

anthrazit (014) ↑ 
anthrazit (015) ↓
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TABLON​® Verstellbare Hocker

Sitro AC
Hocker mit Armlehnen.
— �variable Höhenverstellung
— �Vorderseite: Sitz und Rückenlehne Stoff (100 % PES, 014) mit  

Taschenfederkern (RG 28)
— �Rückseite: Stoff (100 % PES, 015)
— �Scheuerbeständigkeit >40.000
— �geschlossene Rückenlehne
— �belastbar bis ca. 130 kg
— �360° drehbar
— �Höhe bis Oberkante Armlehnen 79,5–99,5 cm
— Breite inkl. Armlehnen 55 cm
— �Sitzhöhe verstellbar von 65,5–85,5 cm
— �mit Filzgleitern
— �Lieferung zerlegt

Lieferzeit ab Lager.
Aktuelle Lieferzeitangaben auf naber.com

Voraussichtlich lieferbar ab Januar 2026.

3031637 Gestell schwarz matt, eckig, Bezug rotbraun 506,30 607,56 €

3031638 Gestell schwarz matt, eckig, Bezug blau 506,30 607,56 €

3031639 Gestell schwarz matt, eckig, Bezug anthrazit 506,30 607,56 €

3031643 Gestell schwarz matt, rund, Bezug rotbraun 501,64 601,97 €

3031644 Gestell schwarz matt, rund, Bezug blau 501,64 601,97 €

3031645 Gestell schwarz matt, rund, Bezug anthrazit 501,64 601,97 €

3031640 Gestell perlgraumetallic, eckig, Bezug rotbraun 506,30 607,56 €

3031641 Gestell perlgraumetallic, eckig, Bezug blau 506,30 607,56 €

3031642 Gestell perlgraumetallic, eckig, Bezug anthrazit 506,30 607,56 €

3031646 Gestell perlgraumetallic, rund, Bezug rotbraun 501,64 601,97 €

3031647 Gestell perlgraumetallic, rund, Bezug blau 501,64 601,97 €

3031648 Gestell perlgraumetallic, rund, Bezug anthrazit 501,64 601,97 €

3031641

98,5-
118,5

65,5-
85,5

40 38

 
 
rotbraun (014) ↑
rotbraun (015) ↓

blau (014) ↑
blau (015) ↓

anthrazit (014) ↑ 
anthrazit (015) ↓



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

72/25 AT

TABLON​® Verstellbare Hocker

Sitro C
Hocker.
— �variable Höhenverstellung
— �Vorderseite: Sitz und Rückenlehne Stoff (100 % PES, 014) mit  

Taschenfederkern (RG 28)
— �Rückseite: Stoff (100 % PES, 015)
— �Scheuerbeständigkeit >40.000
— �geschlossene Rückenlehne
— �belastbar bis ca. 130 kg
— �360° drehbar
— �Sitzhöhe verstellbar von 66,5–86,5 cm
— �mit Filzgleitern
— �Lieferung zerlegt

Lieferzeit ab Lager.
Aktuelle Lieferzeitangaben auf naber.com

Voraussichtlich lieferbar ab Januar 2026.

3031649 Gestell schwarz matt, eckig, Bezug rotbraun 495,71 594,85 €

3031650 Gestell schwarz matt, eckig, Bezug blau 495,71 594,85 €

3031651 Gestell schwarz matt, eckig, Bezug anthrazit 495,71 594,85 €

3031655 Gestell schwarz matt, rund, Bezug rotbraun 490,76 588,91 €

3031656 Gestell schwarz matt, rund, Bezug blau 490,76 588,91 €

3031657 Gestell schwarz matt, rund, Bezug anthrazit 490,76 588,91 €

3031653 Gestell perlgraumetallic, eckig, Bezug blau 495,71 594,85 €

3031654 Gestell perlgraumetallic, eckig, Bezug anthrazit 495,71 594,85 €

3031652 Gestell perlgraumetallic, eckig, Bezug rotbraun 495,71 594,85 €

3031658 Gestell perlgraumetallic, rund, Bezug rotbraun 490,76 588,91 €

3031659 Gestell perlgraumetallic, rund, Bezug blau 490,76 588,91 €

3031660 Gestell perlgraumetallic, rund, Bezug anthrazit 490,76 588,91 €

3031652

96,5-
116,5

66,5-
86,5

39 45

 
 
rotbraun (014) ↑
rotbraun (015) ↓

blau (014) ↑
blau (015) ↓

anthrazit (014) ↑ 
anthrazit (015) ↓



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

73/25 AT

TABLON​® Verstellbare Hocker

Artea C
Hocker.
— �variable Höhenverstellung
— �Vorderseite: Sitz und Rückenlehne Stoff (100 % PES, 014)
— �Rückseite: Stoff (100 % PES, 015)
— �Schaumstoff gepolstert, Sitzfläche: RG 28, Rückenlehne: RG 25
— �Scheuerbeständigkeit >40.000
— �geschlossene Rückenlehne
— �belastbar bis ca. 130 kg
— �360° drehbar
— �Breite außen 49 cm
— �Sitzhöhe verstellbar von 62,5–82,5 cm
— �mit Filzgleitern
— �Lieferung zerlegt

Lieferzeit ab Lager.
Aktuelle Lieferzeitangaben auf naber.com

Voraussichtlich lieferbar ab Januar 2026.

3031661 Gestell schwarz matt, eckig, Bezug rotbraun 449,75 539,70 €

3031662 Gestell schwarz matt, eckig, Bezug blau 449,75 539,70 €

3031663 Gestell schwarz matt, eckig, Bezug anthrazit 449,75 539,70 €

3031667 Gestell schwarz matt, rund, Bezug rotbraun 444,96 533,95 €

3031668 Gestell schwarz matt, rund, Bezug blau 444,96 533,95 €

3031669 Gestell schwarz matt, rund, Bezug anthrazit 444,96 533,95 €

3031664 Gestell perlgraumetallic, eckig, Bezug rotbraun 449,75 539,70 €

3031665 Gestell perlgraumetallic, eckig, Bezug blau 449,75 539,70 €

3031666 Gestell perlgraumetallic, eckig, Bezug anthrazit 449,75 539,70 €

3031670 Gestell perlgraumetallic, rund, Bezug rotbraun 444,96 533,95 €

3031671 Gestell perlgraumetallic, rund, Bezug blau 444,96 533,95 €

3031672 Gestell perlgraumetallic, rund, Bezug anthrazit 444,96 533,95 €

3031665

95,5-
115,5

62,5-
82,5

41 37

 
 
rotbraun (014) ↑
rotbraun (015) ↓

blau (014) ↑
blau (015) ↓

anthrazit (014) ↑ 
anthrazit (015) ↓



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

74/25 AT

TABLON​® Hocker

Cup 2P
Hocker.
— �Sitzschale Kunststoff (010)
— �belastbar bis ca. 140 kg
— �starr oder 180° drehbar (dreht automatisch in die Ursprungsstellung zurück)
— �Sitzhöhe 58 cm
— �mit Kunststoffbodengleitern
— �Lieferung zerlegt

Lieferzeit ab Lager.
Aktuelle Lieferzeitangaben auf naber.com

Voraussichtlich lieferbar ab Januar 2026.

Optionales Zubehör
3039104 Filz-Bodengleiter 1, schwarz 3,78 4,54 €

3031496 Gestell schwarz matt, starr, weiß 202,50 243,00 €

3031497 Gestell schwarz matt, starr, taupe 202,50 243,00 €

3031498 Gestell schwarz matt, starr, hellgrau 202,50 243,00 €

3031499 Gestell schwarz matt, drehbar, weiß 218,34 262,01 €

3031500 Gestell schwarz matt, drehbar, taupe 218,34 262,01 €

3031501 Gestell schwarz matt, drehbar, hellgrau 218,34 262,01 €

3031500

weiß (010) taupe (010) hellgrau (010)

70,5 58 40 41



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

75/25 AT

TABLON​® Hocker

Livaro 2AC
Hocker mit Armlehnen.
— �Vorderseite: Sitz und Rückenlehne Stoff (100 % PES, 014)
— �Rückseite: Stoff (100 % PES, 015)
— �Schaumstoff gepolstert, Sitzfläche: RG 28, Rückenlehne: RG 25
— �Scheuerbeständigkeit >40.000
— �geschlossene Rückenlehne
— �belastbar bis ca. 140 kg
— �starr oder 180° drehbar (dreht automatisch in die Ursprungsstellung zurück)
— �Höhe bis Oberkante Armlehnen 81 cm
— �Breite inkl. Armlehnen 55 cm
— �Sitzhöhe 69 cm
— �mit Kunststoffbodengleitern
— �Lieferung zerlegt

Lieferzeit ab Lager.
Aktuelle Lieferzeitangaben auf naber.com

Voraussichtlich lieferbar ab Januar 2026.

Optionales Zubehör
3039104 Filz-Bodengleiter 1, schwarz 3,78 4,54 €

3031583 Gestell schwarz matt, starr, Bezug rotbraun 384,45 461,34 €

3031584 Gestell schwarz matt, starr, Bezug blau 384,45 461,34 €

3031585 Gestell schwarz matt, starr, Bezug anthrazit 384,45 461,34 €

3031586 Gestell schwarz matt, drehbar, Bezug rotbraun 399,41 479,29 €

3031587 Gestell schwarz matt, drehbar, Bezug blau 399,41 479,29 €

3031588 Gestell schwarz matt, drehbar, Bezug anthrazit 399,41 479,29 €

3031588

102 69 41 40

 
 
rotbraun (014) ↑
rotbraun (015) ↓

blau (014) ↑
blau (015) ↓

anthrazit (014) ↑ 
anthrazit (015) ↓



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

76/25 AT

TABLON​® Hocker

Livaro 2C
Hocker.
— �Vorderseite: Sitz und Rückenlehne Stoff (100 % PES, 014)
— �Rückseite: Stoff (100 % PES, 015)
— �Schaumstoff gepolstert, Sitzfläche: RG 28, Rückenlehne: RG 25
— �Scheuerbeständigkeit >40.000
— �geschlossene Rückenlehne
— �belastbar bis ca. 140 kg
— �starr oder 180° drehbar (dreht automatisch in die Ursprungsstellung zurück)
— �Sitzhöhe 67 cm
— �mit Kunststoffbodengleitern
— �Lieferung zerlegt

Lieferzeit ab Lager.
Aktuelle Lieferzeitangaben auf naber.com

Voraussichtlich lieferbar ab Januar 2026.

Optionales Zubehör
3039104 Filz-Bodengleiter 1, schwarz 3,78 4,54 €

3031589 Gestell schwarz matt, starr, Bezug rotbraun 349,16 418,99 €

3031590 Gestell schwarz matt, starr, Bezug blau 349,16 418,99 €

3031591 Gestell schwarz matt, starr, Bezug anthrazit 349,16 418,99 €

3031592 Gestell schwarz matt, drehbar, Bezug rotbraun 364,12 436,94 €

3031593 Gestell schwarz matt, drehbar, Bezug blau 364,12 436,94 €

3031594 Gestell schwarz matt, drehbar, Bezug anthrazit 364,12 436,94 €

3031590

98 67 42 42

 
 
rotbraun (014) ↑
rotbraun (015) ↓

blau (014) ↑
blau (015) ↓

anthrazit (014) ↑ 
anthrazit (015) ↓



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

77/25 AT

TABLON​® Hocker

Sitro 2AC
Hocker mit Armlehnen.
— �Vorderseite: Sitz und Rückenlehne Stoff (100 % PES, 014) mit  

Taschenfederkern (RG 28)
— �Rückseite:  Stoff (100 % PES, 015)
— �Scheuerbeständigkeit >40.000
— �geschlossene Rückenlehne
— �belastbar bis ca. 140 kg
— �starr oder 180° drehbar (dreht automatisch in die Ursprungsstellung zurück)
— �Höhe bis Oberkante Armlehne 82 cm
— �Breite inkl. Armlehnen 55 cm
— �Sitzhöhe 68 cm
— �mit Kunststoffbodengleitern
— �Lieferung zerlegt

Lieferzeit ab Lager.
Aktuelle Lieferzeitangaben auf naber.com

Voraussichtlich lieferbar ab Januar 2026.

Optionales Zubehör
3039104 Filz-Bodengleiter 1, schwarz 3,78 4,54 €

3031595 Gestell schwarz matt, starr, Bezug rotbraun 391,26 469,51 €

3031596 Gestell schwarz matt, starr, Bezug blau 391,26 469,51 €

3031597 Gestell schwarz matt, starr, Bezug anthrazit 391,26 469,51 €

3031598 Gestell schwarz matt, drehbar, Bezug rotbraun 406,22 487,46 €

3031599 Gestell schwarz matt, drehbar, Bezug blau 406,22 487,46 €

3031600 Gestell schwarz matt, drehbar, Bezug anthrazit 406,22 487,46 €

3031598

101 68 40 38

 
 
rotbraun (014) ↑
rotbraun (015) ↓

blau (014) ↑
blau (015) ↓

anthrazit (014) ↑ 
anthrazit (015) ↓



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

78/25 AT

TABLON​® Hocker

Sitro 2C
Hocker.
— �Vorderseite: Sitz und Rückenlehne Stoff (100 % PES, 014) mit  

Taschenfederkern (RG 28)
— �Rückseite: Stoff (100 % PES, 015)
— �Scheuerbeständigkeit >40.000
— �geschlossene Rückenlehne
— �belastbar bis ca. 140 kg
— �starr oder 180° drehbar (dreht automatisch in die Ursprungsstellung zurück)
— �Sitzhöhe 69 cm
— �mit Kunststoffbodengleitern
— �Lieferung zerlegt

Lieferzeit ab Lager.
Aktuelle Lieferzeitangaben auf naber.com

Voraussichtlich lieferbar ab Januar 2026.

Optionales Zubehör
3039104 Filz-Bodengleiter 1, schwarz 3,78 4,54 €

3031601 Gestell schwarz matt, starr, Bezug rotbraun 359,24 431,09 €

3031602 Gestell schwarz matt, starr, Bezug blau 359,24 431,09 €

3031603 Gestell schwarz matt, starr, Bezug anthrazit 359,24 431,09 €

3031604 Gestell schwarz matt, drehbar, Bezug rotbraun 373,87 448,64 €

3031605 Gestell schwarz matt, drehbar, Bezug blau 373,87 448,64 €

3031606 Gestell schwarz matt, drehbar, Bezug anthrazit 373,87 448,64 €

3031605

99 69 39 45

 
 
rotbraun (014) ↑
rotbraun (015) ↓

blau (014) ↑
blau (015) ↓

anthrazit (014) ↑ 
anthrazit (015) ↓



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

79/25 AT

TABLON​® Hocker

Artea 2C
Hocker.
— �Vorderseite: Sitz und Rückenlehne Stoff (100 % PES, 014)
— �Rückseite: Stoff (100 % PES, 015)
— �Schaumstoff gepolstert, Sitzfläche: RG 28, Rückenlehne: RG 25
— �Scheuerbeständigkeit >40.000
— �geschlossene Rückenlehne
— �belastbar bis ca. 140 kg
— �starr oder 180° drehbar (dreht automatisch in die Ursprungsstellung zurück)
— �Breite außen 49 cm
— �Sitzhöhe 65 cm
— �mit Kunststoffbodengleitern
— �Lieferung zerlegt

Lieferzeit ab Lager.
Aktuelle Lieferzeitangaben auf naber.com

Voraussichtlich lieferbar ab Januar 2026.

Optionales Zubehör
3039104 Filz-Bodengleiter 1, schwarz 3,78 4,54 €

3031607 Gestell schwarz matt, starr, Bezug rotbraun 332,61 399,13 €

3031608 Gestell schwarz matt, starr, Bezug blau 332,61 399,13 €

3031609 Gestell schwarz matt, starr, Bezug anthrazit 332,61 399,13 €

3031610 Gestell schwarz matt, drehbar, Bezug rotbraun 348,32 417,98 €

3031611 Gestell schwarz matt, drehbar, Bezug blau 348,32 417,98 €

3031612 Gestell schwarz matt, drehbar, Bezug anthrazit 348,32 417,98 €

3031609

 
 
rotbraun (014) ↑
rotbraun (015) ↓

blau (014) ↑
blau (015) ↓

anthrazit (014) ↑ 
anthrazit (015) ↓

98 65 41 37



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

80/25 AT

TABLON​® Stühle

Famous 1AS
Stuhl mit Armlehnen.
— �Vorderseite: Sitz und Rückenlehne Stoff (100 % PES, 011) mit  

Taschenfederkern gepolstert (RG 28)
— �Rückseite: Kunstleder dunkelgrau
— �Scheuerbeständigkeit 30.000
— �geschlossene Rückenlehne
— �belastbar bis ca. 150 kg
— �Gestell starr, 360° drehbar (dreht automatisch in die Ursprungsstellung 

zurück) oder 360° drehbar mit Wippfunktion
— �Höhe bis Oberkante Armlehnen 68 cm
— �Breite inkl. Armlehnen 61 cm
— �Sitzhöhe 51 cm
— �mit Kunststoffbodengleitern
— �Lieferung zerlegt

Lieferzeit ab Lager.
Aktuelle Lieferzeitangaben auf naber.com

Voraussichtlich lieferbar ab Januar 2026.

3031300 Gestell schwarz matt, starr, oval, Bezug dunkelgrau 292,60 351,12 €

3031301 Gestell schwarz matt, starr, oval, Bezug braun 292,60 351,12 €

3031302 Gestell schwarz matt, starr, oval, Bezug grün 292,60 351,12 €

3031303 Gestell schwarz matt, drehbar, rund, Bezug dunkelgrau 320,68 384,82 €

3031304 Gestell schwarz matt, drehbar, rund, Bezug braun 320,68 384,82 €

3031305 Gestell schwarz matt, drehbar, rund, Bezug grün 320,68 384,82 €

3031306 Gestell schwarz matt, drehbar, eckig,  
Bezug dunkelgrau

320,68 384,82 €

3031307 Gestell schwarz matt, drehbar, eckig, Bezug braun 320,68 384,82 €

3031308 Gestell schwarz matt, drehbar, eckig, Bezug grün 320,68 384,82 €

3031502 Gestell Eiche, drehbar, Bezug dunkelgrau 394,54 473,45 €

3031503 Gestell Eiche, drehbar, Bezug braun 394,54 473,45 €

3031504 Gestell Eiche, drehbar, Bezug grün 394,54 473,45 €

3031505 Gestell schwarz matt, drehbar, Wippfunktion,  
Bezug dunkelgrau

355,38 426,46 €

3031506 Gestell schwarz matt, drehbar, Wippfunktion,  
Bezug braun

355,38 426,46 €

3031507 Gestell schwarz matt, drehbar, Wippfunktion,  
Bezug grün

355,38 426,46 €

3031503

dunkelgrau (011) braun (011) grün (011)

92 51 45 48



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

81/25 AT

TABLON​® Stühle

Famous 1S
Stuhl.
— �Vorderseite: Sitz und Rückenlehne Stoff (100 % PES, 011) mit  

Taschenfederkern gepolstert (RG 28)
— �Rückseite: Kunstleder dunkelgrau
— �Scheuerbeständigkeit 30.000
— �geschlossene Rückenlehne
— �belastbar bis ca. 150 kg
— �Gestell starr, 360° drehbar (dreht automatisch in die Ursprungsstellung 

zurück) oder 360° drehbar mit Wippfunktion
— �Sitzhöhe 51 cm
— �mit Kunststoffbodengleitern
— �Lieferung zerlegt

Lieferzeit ab Lager.
Aktuelle Lieferzeitangaben auf naber.com

Voraussichtlich lieferbar ab Januar 2026.

3031309 Gestell schwarz matt, starr, oval, Bezug dunkelgrau 256,94 308,33 €

3031310 Gestell schwarz matt, starr, oval, Bezug braun 256,94 308,33 €

3031311 Gestell schwarz matt, starr, oval, Bezug grün 256,94 308,33 €

3031312 Gestell schwarz matt, drehbar, rund, Bezug dunkelgrau 285,02 342,02 €

3031313 Gestell schwarz matt, drehbar, rund, Bezug braun 285,02 342,02 €

3031314 Gestell schwarz matt, drehbar, rund, Bezug grün 285,02 342,02 €

3031315 Gestell schwarz matt, drehbar, eckig,  
Bezug dunkelgrau

285,02 342,02 €

3031316 Gestell schwarz matt, drehbar, eckig, Bezug braun 285,02 342,02 €

3031317 Gestell schwarz matt, drehbar, eckig, Bezug grün 285,02 342,02 €

3031508 Gestell Eiche, drehbar, Bezug dunkelgrau 360,80 432,96 €

3031509 Gestell Eiche, drehbar, Bezug braun 360,80 432,96 €

3031510 Gestell Eiche, drehbar, Bezug grün 360,80 432,96 €

3031511 Gestell schwarz matt, drehbar, Wippfunktion,  
Bezug dunkelgrau

321,76 386,11 €

3031512 Gestell schwarz matt, drehbar, Wippfunktion,  
Bezug braun

321,76 386,11 €

3031513 Gestell schwarz matt, drehbar, Wippfunktion,  
Bezug grün

321,76 386,11 €

3031511

dunkelgrau (011) braun (011) grün (011)

92 51 45 47



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

82/25 AT

TABLON​® Stühle

Brezo 1AS
Stuhl mit Armlehnen.
— �Vorderseite: Sitz und Rückenlehne Stoff (100 % PES, 011) mit 

Wellenunterfederung (RG 28)
— �Rückseite: Kunstleder dunkelgrau
— �Scheuerbeständigkeit 30.000
— �geschlossene Rückenlehne
— �belastbar bis ca. 150 kg
— �Gestell starr, 360° drehbar (dreht automatisch in die Ursprungsstellung 

zurück) oder 360° drehbar mit Wippfunktion
— �Höhe bis Oberkante Armlehnen 68 cm
— �Breite inkl. Armlehnen 59 cm
— �Sitzhöhe 48 cm
— �mit Kunststoffbodengleitern
— �Lieferung zerlegt

Lieferzeit ab Lager.
Aktuelle Lieferzeitangaben auf naber.com

Voraussichtlich lieferbar ab Januar 2026.

3031336 Gestell schwarz matt, starr, oval, Bezug dunkelgrau 255,46 306,55 €

3031337 Gestell schwarz matt, starr, oval, Bezug braun 255,46 306,55 €

3031338 Gestell schwarz matt, starr, oval, Bezug grün 255,46 306,55 €

3031339 Gestell schwarz matt, drehbar, rund, Bezug dunkelgrau 284,03 340,84 €

3031340 Gestell schwarz matt, drehbar, rund, Bezug braun 284,03 340,84 €

3031341 Gestell schwarz matt, drehbar, rund, Bezug grün 284,03 340,84 €

3031342 Gestell schwarz matt, drehbar, eckig,  
Bezug dunkelgrau

284,03 340,84 €

3031343 Gestell schwarz matt, drehbar, eckig, Bezug braun 284,03 340,84 €

3031344 Gestell schwarz matt, drehbar, eckig, Bezug grün 284,03 340,84 €

3031514 Gestell Eiche, drehbar, Bezug dunkelgrau 359,50 431,40 €

3031515 Gestell Eiche, drehbar, Bezug braun 359,50 431,40 €

3031516 Gestell Eiche, drehbar, Bezug grün 359,50 431,40 €

3031517 Gestell schwarz matt, drehbar, Wippfunktion,  
Bezug dunkelgrau

320,59 384,71 €

3031518 Gestell schwarz matt, drehbar, Wippfunktion,  
Bezug braun

320,59 384,71 €

3031519 Gestell schwarz matt, drehbar, Wippfunktion,  
Bezug grün

320,59 384,71 €

3031517

dunkelgrau (011) braun (011) grün (011)

80 48 45 41



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.

83/25 AT

TABLON​® Stühle

Brezo 1S
Stuhl.
— �Vorderseite: Sitz und Rückenlehne Stoff (100 % PES, 011) mit  

Wellenunterfederung (RG28)
— �Rückseite: Kunstleder dunkelgrau
— �Scheuerbeständigkeit 30.000
— �geschlossene Rückenlehne
— �belastbar bis ca. 150 kg
— �Gestell starr, 360° drehbar (dreht automatisch in die Ursprungsstellung 

zurück) oder 360° drehbar mit Wippfunktion
— �Sitzhöhe 48 cm
— �mit Kunststoffbodengleitern
— �Lieferung zerlegt

Lieferzeit ab Lager.
Aktuelle Lieferzeitangaben auf naber.com

Voraussichtlich lieferbar ab Januar 2026.

3031345 Gestell schwarz matt, starr, oval, Bezug dunkelgrau 219,33 263,20 €

3031346 Gestell schwarz matt, starr, oval, Bezug braun 219,33 263,20 €

3031347 Gestell schwarz matt, starr, oval, Bezug grün 219,33 263,20 €

3031348 Gestell schwarz matt, drehbar, rund, Bezug dunkelgrau 247,06 296,47 €

3031349 Gestell schwarz matt, drehbar, rund, Bezug braun 247,06 296,47 €

3031350 Gestell schwarz matt, drehbar, rund, Bezug grün 247,06 296,47 €

3031351 Gestell schwarz matt, drehbar, eckig,  
Bezug dunkelgrau

247,06 296,47 €

3031352 Gestell schwarz matt, drehbar, eckig, Bezug braun 247,06 296,47 €

3031353 Gestell schwarz matt, drehbar, eckig, Bezug grün 247,06 296,47 €

3031520 Gestell Eiche, drehbar, Bezug dunkelgrau 325,21 390,25 €

3031521 Gestell Eiche, drehbar, Bezug braun 325,21 390,25 €

3031522 Gestell Eiche, drehbar, Bezug grün 325,21 390,25 €

3031523 Gestell schwarz matt, drehbar, Wippfunktion,  
Bezug dunkelgrau

285,80 342,96 €

3031524 Gestell schwarz matt, drehbar, Wippfunktion,  
Bezug braun

285,80 342,96 €

3031525 Gestell schwarz matt, drehbar, Wippfunktion,  
Bezug grün

285,80 342,96 €

3031522

dunkelgrau (011) braun (011) grün (011)

80 48 45 49



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.
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TABLON​® Stühle

Stella 1AS
Stuhl mit Armlehnen.
— �Vorderseite: Sitz und Rückenlehne Stoff (100 % PES, 011) mit  

Wellenunterfederung (RG 28)
— �Rückseite: Kunstleder dunkelgrau
— �Scheuerbeständigkeit 30.000
— �geschlossene Rückenlehne
— �belastbar bis ca. 150 kg
— �Gestell starr oder 360° drehbar (dreht automatisch in die Ursprungsstellung 

zurück)
— �Höhe bis Oberkante Armlehnen 65 cm
— �Breite inkl. Armlehnen 60 cm
— �Sitzhöhe 47 cm
— �mit Kunststoffbodengleitern
— �Lieferung zerlegt

Lieferzeit ab Lager.
Aktuelle Lieferzeitangaben auf naber.com

Voraussichtlich lieferbar ab Januar 2026.

3031372 Gestell schwarz matt, starr, oval, Bezug dunkelgrau 274,83 329,80 €

3031373 Gestell schwarz matt, starr, oval, Bezug braun 274,83 329,80 €

3031374 Gestell schwarz matt, starr, oval, Bezug grün 274,83 329,80 €

3031375 Gestell schwarz matt, drehbar, rund, Bezug dunkelgrau 302,91 363,49 €

3031376 Gestell schwarz matt, drehbar, rund, Bezug braun 302,91 363,49 €

3031377 Gestell schwarz matt, drehbar, rund, Bezug grün 302,91 363,49 €

3031378 Gestell schwarz matt, drehbar, eckig,  
Bezug dunkelgrau

302,91 363,49 €

3031379 Gestell schwarz matt, drehbar, eckig, Bezug braun 302,91 363,49 €

3031380 Gestell schwarz matt, drehbar, eckig, Bezug grün 302,91 363,49 €

3031526 Gestell Eiche, drehbar, Bezug dunkelgrau 377,73 453,28 €

3031527 Gestell Eiche, drehbar, Bezug braun 377,73 453,28 €

3031528 Gestell Eiche, drehbar, Bezug grün 377,73 453,28 €

3031527

dunkelgrau (011) braun (011) grün (011)

87 47 45 46



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.
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TABLON​® Stühle

Stella 1S
Stuhl.
— �Vorderseite: Sitz und Rückenlehne Stoff (100 % PES, 011) mit  

Wellenunterfederung (RG 28)
— �Rückseite: Kunstleder dunkelgrau
— �Scheuerbeständigkeit 30.000
— �geschlossene Rückenlehne
— �belastbar bis ca. 150 kg
— �Gestell starr oder 360° drehbar (dreht automatisch in die Ursprungsstellung 

zurück)
— �Sitzhöhe 47 cm
— �mit Kunststoffbodengleitern
— �Lieferung zerlegt

Lieferzeit ab Lager.
Aktuelle Lieferzeitangaben auf naber.com

Voraussichtlich lieferbar ab Januar 2026.

3031381 Gestell schwarz matt, starr, oval, Bezug dunkelgrau 252,34 302,81 €

3031382 Gestell schwarz matt, starr, oval, Bezug braun 252,34 302,81 €

3031383 Gestell schwarz matt, starr, oval, Bezug grün 252,34 302,81 €

3031384 Gestell schwarz matt, drehbar, rund, Bezug dunkelgrau 280,42 336,50 €

3031385 Gestell schwarz matt, drehbar, rund, Bezug braun 280,42 336,50 €

3031386 Gestell schwarz matt, drehbar, rund, Bezug grün 280,42 336,50 €

3031387 Gestell schwarz matt, drehbar, eckig,  
Bezug dunkelgrau

280,42 336,50 €

3031388 Gestell schwarz matt, drehbar, eckig, Bezug braun 280,42 336,50 €

3031389 Gestell schwarz matt, drehbar, eckig, Bezug grün 280,42 336,50 €

3031532 Gestell Eiche, drehbar, Bezug dunkelgrau 356,30 427,56 €

3031533 Gestell Eiche, drehbar, Bezug braun 356,30 427,56 €

3031534 Gestell Eiche, drehbar, Bezug grün 356,30 427,56 €

3031534

dunkelgrau (011) braun (011) grün (011)

86 47 44 48



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.
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TABLON​® Stühle

Livaro 1AC
Stuhl mit Armlehnen.
— �Vorderseite: Sitz und Rückenlehne Stoff (100 % PES, 014)
— �Rückseite: Stoff (100 % PES, 015)
— �Schaumstoff gepolstert, Sitzfläche: RG 28, Rückenlehne: RG 25
— �Scheuerbeständigkeit >40.000
— �geschlossene Rückenlehne
— �belastbar bis ca. 150 kg
— �Gestell starr, 360° drehbar (dreht automatisch in die Ursprungsstellung 

zurück) oder 360° drehbar mit Wippfunktion
— �Höhe bis Oberkante Armlehnen 65 cm
— �Breite inkl. Armlehnen 62 cm
— �Sitzhöhe 50 cm
— �mit Kunststoffbodengleitern
— �Lieferung zerlegt

Lieferzeit ab Lager.
Aktuelle Lieferzeitangaben auf naber.com

Voraussichtlich lieferbar ab Januar 2026.

3031538 Gestell schwarz matt, starr, oval, Bezug rotbraun 348,74 418,49 €

3031539 Gestell schwarz matt, starr, oval, Bezug blau 348,74 418,49 €

3031540 Gestell schwarz matt, starr, oval, Bezug anthrazit 348,74 418,49 €

3031541 Gestell schwarz matt, drehbar, rund, Bezug rotbraun 375,21 450,25 €

3031542 Gestell schwarz matt, drehbar, rund, Bezug blau 375,21 450,25 €

3031543 Gestell schwarz matt, drehbar, rund, Bezug anthrazit 375,21 450,25 €

3031544 Gestell schwarz matt, drehbar, eckig, Bezug rotbraun 375,21 450,25 €

3031545 Gestell schwarz matt, drehbar, eckig, Bezug blau 375,21 450,25 €

3031546 Gestell schwarz matt, drehbar, eckig, Bezug anthrazit 375,21 450,25 €

3031547 Gestell Eiche, drehbar, Bezug rotbraun 466,81 560,17 €

3031548 Gestell Eiche, drehbar, Bezug blau 466,81 560,17 €

3031549 Gestell Eiche, drehbar, Bezug anthrazit 466,81 560,17 €

3031550 Gestell schwarz matt, drehbar, Wippfunktion,  
Bezug rotbraun

427,73 513,28 €

3031551 Gestell schwarz matt, drehbar, Wippfunktion,  
Bezug blau

427,73 513,28 €

3031552 Gestell schwarz matt, drehbar, Wippfunktion,  
Bezug anthrazit

427,73 513,28 €

3031544

88 50 46 41

 
 
rotbraun (014) ↑
rotbraun (015) ↓

blau (014) ↑
blau (015) ↓

anthrazit (014) ↑ 
anthrazit (015) ↓



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.
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TABLON​® Stühle

Sitro 1AC
Stuhl mit Armlehnen.
— �Vorderseite: Sitz und Rückenlehne Stoff (100 % PES, 014) mit  

Taschenfederkern (RG 28)
— �Rückseite:  Stoff (100 % PES, 015)
— �Scheuerbeständigkeit >40.000
— �geschlossene Rückenlehne
— �belastbar bis ca. 150 kg
— �Gestell starr, 360° drehbar (dreht automatisch in die Ursprungsstellung 

zurück) oder 360° drehbar mit Wippfunktion
— �Höhe bis Oberkante Armlehnen 67,5 cm
— Breite inkl. Armlehnen 61 cm
— �Sitzhöhe 52 cm
— �mit Kunststoffbodengleitern
— �Lieferung zerlegt

Lieferzeit ab Lager.
Aktuelle Lieferzeitangaben auf naber.com

Voraussichtlich lieferbar ab Januar 2026.

3031568 Gestell schwarz matt, starr, oval, Bezug rotbraun 362,44 434,93 €

3031569 Gestell schwarz matt, starr, oval, Bezug blau 362,44 434,93 €

3031570 Gestell schwarz matt, starr, oval, Bezug anthrazit 362,44 434,93 €

3031571 Gestell schwarz matt, drehbar, rund, Bezug rotbraun 388,95 466,74 €

3031572 Gestell schwarz matt, drehbar, rund, Bezug blau 388,95 466,74 €

3031573 Gestell schwarz matt, drehbar, rund, Bezug anthrazit 388,95 466,74 €

3031574 Gestell schwarz matt, drehbar, eckig, Bezug rotbraun 388,95 466,74 €

3031575 Gestell schwarz matt, drehbar, eckig, Bezug blau 388,95 466,74 €

3031576 Gestell schwarz matt, drehbar, eckig, Bezug anthrazit 388,95 466,74 €

3031577 Gestell Eiche, drehbar, Bezug rotbraun 480,59 576,71 €

3031578 Gestell Eiche, drehbar, Bezug blau 480,59 576,71 €

3031579 Gestell Eiche, drehbar, Bezug anthrazit 480,59 576,71 €

3031580 Gestell schwarz matt, drehbar, Wippfunktion,  
Bezug rotbraun

441,43 529,72 €

3031581 Gestell schwarz matt, drehbar, Wippfunktion,  
Bezug blau

441,43 529,72 €

3031582 Gestell schwarz matt, drehbar, Wippfunktion,  
Bezug anthrazit

441,43 529,72 €

3031580

85 52 47 47

 
 
rotbraun (014) ↑
rotbraun (015) ↓

blau (014) ↑
blau (015) ↓

anthrazit (014) ↑ 
anthrazit (015) ↓



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.
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TABLON​® Stühle

Artea 1C
Stuhl.
— �Vorderseite: Sitz und Rückenlehne Stoff (100 % PES, 014)
— �Rückseite: Stoff (100 % PES, 015)
— �Schaumstoff gepolstert, Sitzfläche: RG 28, Rückenlehne: RG 25
— �Scheuerbeständigkeit >40.000
— �geschlossene Rückenlehne
— �belastbar bis ca. 150 kg
— �Gestell starr, 360° drehbar (dreht automatisch in die Ursprungsstellung 

zurück) oder 360° drehbar mit Wippfunktion
— �Sitzhöhe 49 cm
— �Breite außen 50 cm
— �mit Kunststoffbodengleitern
— �Lieferung zerlegt

Lieferzeit ab Lager.
Aktuelle Lieferzeitangaben auf naber.com

Voraussichtlich lieferbar ab Januar 2026.

3031553 Gestell schwarz matt, starr, oval, Bezug rotbraun 277,82 333,38 €

3031554 Gestell schwarz matt, starr, oval, Bezug blau 277,82 333,38 €

3031555 Gestell schwarz matt, starr, oval, Bezug anthrazit 277,82 333,38 €

3031556 Gestell schwarz matt, drehbar, rund, Bezug rotbraun 305,88 367,06 €

3031557 Gestell schwarz matt, drehbar, rund, Bezug blau 305,88 367,06 €

3031558 Gestell schwarz matt, drehbar, rund, Bezug anthrazit 305,88 367,06 €

3031559 Gestell schwarz matt, drehbar, eckig, Bezug rotbraun 305,88 367,06 €

3031560 Gestell schwarz matt, drehbar, eckig, Bezug blau 305,88 367,06 €

3031561 Gestell schwarz matt, drehbar, eckig, Bezug anthrazit 305,88 367,06 €

3031562 Gestell Eiche, drehbar, Bezug rotbraun 391,72 470,06 €

3031563 Gestell Eiche, drehbar, Bezug blau 391,72 470,06 €

3031564 Gestell Eiche, drehbar, Bezug anthrazit 391,72 470,06 €

3031565 Gestell schwarz matt, drehbar, Wippfunktion,  
Bezug rotbraun

361,47 433,76 €

3031566 Gestell schwarz matt, drehbar, Wippfunktion, 
 Bezug blau

361,47 433,76 €

3031567 Gestell schwarz matt, drehbar, Wippfunktion,  
Bezug anthrazit

361,47 433,76 €

3031558

85 49 45 39

 
 
rotbraun (014) ↑
rotbraun (015) ↓

blau (014) ↑
blau (015) ↓

anthrazit (014) ↑ 
anthrazit (015) ↓



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.
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TABLON​® Tische und Gestelle

Livia SE Duo Edelstahl
Stehtischgestell, eckig.
— �Rohr 80 x 80 mm
— �Bodenplatte 700 x 450 mm
— �inkl. Verstellfüße zum Ausgleich von Bodenunebenheiten
— �Befestigungskreuz 800 x 400 mm
— �für Tischplatte max. 1400 x 800 mm (nicht im Lieferumfang enthalten)
— �Höhe 1080 mm
— �belastbar bis ca. 70 kg
— �nicht kürzbar
— �nicht für Granitplatten geeignet
— �Lieferung zerlegt

Lieferzeit ab Lager.
Aktuelle Lieferzeitangaben auf naber.com

3036444 H 1080 mm 406,82 488,18 €

1045
1080

400
80

80

450

800
700

Livia SE Duo schwarz
Stehtischgestell, eckig.
— �Rohr 80 x 80 mm
— �Bodenplatte 700 x 400 mm
— �inkl. Verstellfüße zum Ausgleich von Bodenunebenheiten
— �Befestigungskreuz 680 x 330 mm
— �pulverbeschichtet mit Grobstruktur
— �für Tischplatte max. 1600 x 800mm (nicht im Lieferumfang enthalten)
— �Höhe 1080 mm
— �belastbar bis ca. 70 kg
— �nicht für Granitplatten geeignet
— �Lieferung zerlegt

Lieferzeit ab Lager.
Aktuelle Lieferzeitangaben auf naber.com

3036445 H 1080 mm 332,82 399,38 €

1035

1080

680

700

330 400

80

80



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.
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TABLON​® Tische und Gestelle

Livia SE Edelstahl
Stehtischgestell, eckig.
— �Rohr 80 x 80 mm
— �Bodenplatte 450 x 450 mm
— �inkl. Verstellfüße zum Ausgleich von Bodenunebenheiten
— �Befestigungskreuz 500 x 500 mm
— �für Tischplatte max. 800 x 800 mm (nicht im Lieferumfang enthalten)
— �Höhe 1080 mm
— �belastbar bis ca. 50 kg
— �nicht kürzbar
— �nicht für Granitplatten geeignet
— �Lieferung zerlegt

Lieferzeit ab Lager.
Aktuelle Lieferzeitangaben auf naber.com

3036446 H 1080 mm 258,82 310,58 €

1080
1045

450

80

80500 450

Livia SE schwarz
Stehtischgestell, eckig.
— �Rohr 80 x 80 mm
— �Bodenplatte 500 x 500 mm
— �inkl. Verstellfüße zum Ausgleich von Bodenunebenheiten
— �Befestigungskreuz 455 x 455 mm
— �pulverbeschichtet mit Grobstruktur
— �für Tischplatte max. 900 x 900 mm (nicht im Lieferumfang enthalten)
— �Höhe 1080 mm
— �belastbar bis ca. 50 kg
— �nicht für Granitplatten geeignet
— �Lieferung zerlegt

Lieferzeit ab Lager.
Aktuelle Lieferzeitangaben auf naber.com

3036447 H 1080 mm 258,82 310,58 €

1035
1080

500

50080

80

455



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.
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TABLON​® Tische und Gestelle

Livia SR Edelstahl
Stehtischgestell, rund.
— �Rohr Ø 80 mm
— �Bodenplatte Ø 450 mm
— �inkl. Verstellfüße zum Ausgleich von Bodenunebenheiten
— �Befestigungskreuz 500 x 500 mm
— �für Tischplatte max. Ø 800 mm (nicht im Lieferumfang enthalten)
— �Höhe 1080 mm
— �belastbar bis ca. 40 kg
— �nicht kürzbar
— �nicht für Granitplatten geeignet
— �Lieferung zerlegt

Lieferzeit ab Lager.
Aktuelle Lieferzeitangaben auf naber.com

3036448 H 1080 mm 240,32 288,38 €

1080 1045
80

450

500

500

Livia SR schwarz
Stehtischgestell, rund.
— �Rohr Ø 75 mm
— �Bodenplatte Ø 450 mm
— �inkl. Verstellfüße zum Ausgleich von Bodenunebenheiten
— �Befestigungskreuz 455 x 455 mm
— �pulverbeschichtet mit Grobstruktur
— �für Tischplatte max. Ø 900 mm (nicht im Lieferumfang enthalten)
— �Höhe 1080 mm
— �belastbar bis ca. 40 kg
— �nicht für Granitplatten geeignet
— �Lieferung zerlegt

Lieferzeit ab Lager.
Aktuelle Lieferzeitangaben auf naber.com

3036449 H 1080 mm 184,82 221,78 €

1035 1080

455

450
75



Artikel-Nr. Beschreibung
pro Stück

exkl. MwSt. inkl. 20% MwSt.
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TABLON​® Tische und Gestelle

Medley
X-Tischgestell.
— �Rohr 80 x 80 mm
— �inkl. Verstellfüße zum Ausgleich von Bodenunebenheiten (zuzüglich 10 mm 

Höhenverstellung)
— �für Tischplatte max. 3000 x 1200 mm (nicht im Lieferumfang enthalten)
— �obere Befestigungsplatte 1500 x 700 mm
— �B 680 x H 720 x T 1500 mm
— �belastbar bis ca. 300 kg
— �nicht für Granitplatten geeignet

Lieferzeit 3–4 Wochen.
Aktuelle Lieferzeitangaben auf naber.com

3036450 schwarz matt 599,75 719,70 €
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Struktura
X-Tischgestell.
— �Rohr 80 x 80 mm
— �inkl. Verstellfüße zum Ausgleich von Bodenunebenheiten (zuzüglich 10 mm 

Höhenverstellung)
— �für Tischplatte max. 1800 x 900 mm (nicht im Lieferumfang enthalten)
— �obere Befestigungsplatte 1300 x 700 mm
— �L 1230 x B 730 x H 720 mm
— �belastbar bis ca. 60 kg
— �nicht für Granitplatten geeignet

Lieferzeit ab Lager.
Aktuelle Lieferzeitangaben auf naber.com 

Voraussichtlich lieferbar ab Januar 2026.

3036452 schwarz matt 249,58 299,50 €
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Notizen
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I. Geltungsbereich
1. �Die nachstehenden Verkaufsbedingungen gelten für alle zwischen dem Käufer und uns 

geschlossenen Verträge über die Lieferung von Waren, soweit der Käufer Unternehmer 
ist (§ 14 BGB). Sie gelten auch für alle künftigen Verträge über die Lieferung von Waren, 
auch wenn sie nicht noch einmal ausdrücklich vereinbart werden. Abweichende Bedin-
gungen des Käufers, die wir nicht ausdrücklich anerkennen, sind für uns unverbindlich, 
auch wenn wir ihnen nicht ausdrücklich widersprechen. Die nachstehenden Verkaufs-
bedingungen gelten auch dann, wenn wir in Kenntnis entgegenstehender oder abwei-
chender Bedingungen des Käufers die Bestellung des Käufers vorbehaltlos ausführen.

2. �In den Verträgen sind alle Vereinbarungen, die zwischen dem Käufer und uns zur 
Ausführung der Kaufverträge getroffen wurden, schriftlich niedergelegt. Mündliche 
Vereinbarungen werden die Parteien schriftlich bestätigen. Werden Verträge sowohl in 
deutscher als auch in einer Fremdsprache niedergelegt, so ist im Streitfall die deutsche 
Sprachfassung maßgeblich.

II. Angebot und Vertragsschluss
1. �Eine Bestellung des Käufers, die als Angebot zum Abschluss eines Kaufvertrages zu 

qualifizieren ist, können wir innerhalb von zwei Wochen - bei Bestellung im Na-
ber-Händlerportal 5 Arbeitstage - durch Übersendung einer Auftragsbestätigung oder 
durch Zusendung der bestellten Produkte innerhalb der gleichen Frist annehmen. Für 
diesen Zeitraum ist der Käufer an seine Bestellung gebunden. 

2. �Unsere Angebote sind freibleibend und unverbindlich, es sei denn, dass wir diese aus-
drücklich als verbindlich bezeichnet haben. 

3. �Alle mündlichen und schriftlichen Angaben über Anwendungsmöglichkeiten und Eig-
nungen unserer Waren erfolgen nach bestem Wissen. Sie stellen jedoch nur unsere 
Erfahrungswerte dar, die regelmäßig nicht als zugesichert gelten. Sie begründen keine 
Ansprüche gegen uns. Der Käufer wird insbesondere nicht davon befreit, sich selbst 
durch eigene Prüfung von der Eignung der Ware für den von ihm vorgesehenen Ver-
wendungszweck zu überzeugen.

4. �An allen Abbildungen, Kalkulationen, Zeichnungen, Musterbüchern, Katalogen sowie 
anderen Unterlagen behalten wir uns unsere Eigentums-, Urheber- sowie sonstigen 
Schutzrechte vor. Der Käufer darf sie nur mit unserer vorherigen schriftlichen Zustim-
mung an Dritte weitergeben, unabhängig davon, ob wir sie als vertraulich gekenn-
zeichnet haben.

III. Zahlungsbedingungen
1. �Unsere Preise gelten ab Werk ohne Verpackung und sind in Euro zu zahlen, wenn in 

unserer Auftragsbestätigung nichts anderes festgelegt wurde. In unseren Preisen ist die 
gesetzliche Umsatzsteuer nicht eingeschlossen. Diese werden wir in der gesetzlichen 
Höhe am Tage der Rechnungsstellung in der Rechnung gesondert ausweisen.

2. �Der Kaufpreis ist abzüglich 2% Skonto 10 Tage ab Versendung der Rechnung (Rech-
nungsdatum), sonst netto (ohne Abzug) 30 Tage ab Rechnungsdatum zur Zahlung 
fällig, soweit sich aus der Auftragsbestätigung kein anderes Zahlungsziel ergibt. Eine 
Zahlung gilt erst dann als erfolgt, wenn wir über den Betrag verfügen können. Im Falle 
von Scheckzahlungen gilt die Zahlung erst als erfolgt, wenn der Scheck eingelöst wird. 
Bei Neukunden behalten wir uns Lieferung gegen Nachnahme abzüglich 2 % Skonto 
vor. Bei Bestellungen mit einem Warenwert unterhalb von € 50,00 netto behalten wir 
uns einen Mindermengenzuschlag von € 6,50 vor. Im Falle des Vertragsschlusses mit 
der Vereinbarung von „Vorkasse“ ist der Kaufpreis 10 Tage nach Rechnungsdatum fällig.

3. �Gerät der Käufer mit einer Zahlung in Verzug, gelten die gesetzlichen Regelungen (§ 
288 BGB). 

4. �Der Käufer ist zur Aufrechnung, auch wenn Mängelrügen oder Gegenansprüche gel-
tend gemacht werden, nur berechtigt, wenn die Gegenansprüche rechtskräftig festge-
stellt oder unstreitig sind. Zur Ausübung eines Zurückbehaltungsrechts ist der Käufer nur 
befugt, wenn sein Gegenanspruch auf dem gleichen Vertragsverhältnis beruht.

5. Wir behalten uns vor, Zahlungssicherheiten und/oder Vorauszahlungen zu verlangen.
6. �Befindet sich der Käufer in Zahlungsverzug oder entstehen begründete Zweifel an sei-

ner Zahlungsfähigkeit, sind wir berechtigt, alle Forderungen gegen ihn fällig zu stellen 
und/oder noch ausstehende Lieferungen ganz oder teilweise zurückzuhalten oder 
aber ganz von den bestehenden Verträgen zurückzutreten.

IV. Liefer- und Leistungszeit, Haftung für Lieferverzug
1. �Liefertermine oder Fristen, die nicht ausdrücklich als verbindlich vereinbart worden sind, 

sind ausschließlich unverbindliche Angaben. Die von uns angegebene Lieferzeit be-
ginnt nicht vor völliger Auftragsklarheit und Abklärung aller technischen Fragen. Ebenso 
hat der Käufer alle ihm obliegenden Verpflichtungen ordnungsgemäß und rechtzeitig 
zu erfüllen.

2. �Bei Fällen der höheren Gewalt, z. B. Arbeitskämpfen, Unruhen, sowie sonstigen un-
vorhersehbaren schädigenden Ereignissen, die wir nicht zu vertreten haben, verlän-
gert sich die Lieferfrist um die Dauer der Störung, soweit diese nachweislich auf die 
Erbringung unserer Leistung von Einfluss ist. Dies gilt auch, wenn diese Umstände bei 
unseren Lieferanten eintreten. Dauert die Störung länger als vier Wochen, nachdem der 
ursprünglich vereinbarte Termin abgelaufen ist, kann jede Vertragspartei vom Vertrag 
zurücktreten. Der Rücktritt erstreckt sich auf den noch nicht erfüllten Teil des Vertrages, 
es sei denn, die erbrachten Teilleistungen sind für den Käufer nicht verwendbar. Dem 
Käufer erwachsen daraus keine Schadenersatzansprüche.

3. �Handelt es sich bei dem zugrunde liegenden Kaufvertrag um ein Fixgeschäft im Sin-

ne von BGB oder HGB, haften wir nach den gesetzlichen Bestimmungen. Gleiches gilt, 
wenn der Käufer infolge eines von uns zu vertretenden Lieferverzugs berechtigt ist, 
den Fortfall seines Interesses an der weiteren Vertragserfüllung geltend zu machen. 
In diesem Fall ist unsere Haftung auf den vorhersehbaren, typischerweise eintretenden 
Schaden begrenzt, wenn der Lieferverzug nicht auf einer von uns zu vertretenden vor-
sätzlichen Verletzung des Vertrages beruht. Ebenso haften wir dem Käufer bei Liefer-
verzug nach den gesetzlichen Bestimmungen, wenn dieser auf einer von uns zu vertre-
tenden vorsätzlichen oder grob fahrlässigen Verletzung des Vertrages beruht. Unsere 
Haftung ist auf den vorhersehbaren, typischerweise eintretenden Schaden begrenzt, 
wenn der Lieferverzug nicht auf einer von uns zu vertretenden vorsätzlichen Verletzung 
des Vertrages beruht. In jedem Fall ist für den Eintritt des Verzugs eine Mahnung des 
Käufers notwendig.

4. �Ansonsten kann der Käufer im Falle eines von uns zu vertretenden Lieferverzugs für jede 
vollendete Woche des Verzugs eine pauschalierte Entschädigung in Höhe von 0,5 % des 
Lieferwertes, maximal jedoch nicht mehr als 5 % des Lieferwertes, geltend machen.

5. �ine weitergehende Haftung für einen von uns zu vertretenden Lieferverzug ist ausge-
schlossen.

6. �Wir sind zu Teillieferungen und Teilleistungen jederzeit berechtigt, soweit dies für den 
Kunden zumutbar ist.

7. �Im Falle der Vereinbarung von „Vorkasse“ sind wir zur Lieferung erst dann verpflichtet, 
wenn wir über den Rechnungsbetrag verfügen können.

V. Gefahrübergang, Annahmeverzug, Versand/Verpackung
1. �Verladung und Versand erfolgen auf Gefahr des Käufers. Es gelten die Vorschriften 

über den Versendungskauf gemäß § 447 BGB, auch wenn die Versendung mit unseren 
Transportmitteln oder von unseren Mitarbeitern vorgenommen wird.

2. �Wir werden uns bemühen, hinsichtlich Versandart und Versandweg Wünsche und 
Interessen des Käufers zu berücksichtigen; dadurch bedingte Mehrkosten – auch bei 
vereinbarter Frachtfreilieferung – gehen zu Lasten des Käufers. Für den Versand wird 
eine Transportversicherung abgeschlossen, soweit der Käufer mit der Bestellung dies 
ausdrücklich wünscht. Die Kosten werden dem Käufer weiterberechnet und in der Rech-
nung gesondert ausgewiesen.

3. �Wir nehmen Transport- und alle sonstigen Verpackungen nach Maßgabe der Verpa-
ckungsverordnung nicht zurück; ausgenommen sind Paletten. Der Käufer hat für die 
Entsorgung der Verpackung auf eigene Kosten zu sorgen.

4. �Wird der Versand auf Wunsch oder aus Verschulden des Käufers verzögert, so lagern 
wir die Waren auf Kosten und Gefahr des Käufers. In diesem Fall steht die Anzeige der 
Versandbereitschaft dem Versand gleich.

5. �Kommt der Käufer in Annahmeverzug, so sind wir berechtigt, Ersatz des entstehen-
den Schadens und etwaiger Mehraufwendungen zu verlangen. Gleiches gilt, wenn 
der Käufer Mitwirkungspflichten schuldhaft verletzt. Mit Eintritt des Annahme- bzw. 
Schuldnerverzuges des Käufers geht die Gefahr der zufälligen Verschlechterung und 
des zufälligen Untergangs der Waren auf den Käufer über.

6. �Wir übernehmen keine Kosten für nicht mit uns zuvor schriftlich vereinbarte Retouren 
oder Retouren, die von uns nach Prüfung des Retourengrundes nicht ausdrücklich als 
berechtigt anerkannt werden (z. B. Falschlieferung, Mängel etc.). Sollten uns durch nicht 
vereinbarte oder unberechtigte Retouren Kosten entstehen, stellen wir diese in Höhe der 
tatsächlich uns entstandenen Fremd- und Eigenkosten dem Auftraggeber/Versender 
der Retoure in Rechnung.

VI. Gewährleistung/Haftung
1. �Wir übernehmen keine Gewähr für Mängel, die durch natürliche Abnutzung und Ver-

schleiß, fehlerhafte oder nachlässige Behandlung, unsachgemäße Lagerung, ungeeig-
nete oder unsachgemäße Verwendung oder Nichtbeachtung der Verarbeitungs- und 
Verwendungshinweise entstehen. Wenn die Lieferung nach Zeichnungen, Spezifikatio-
nen, Mustern usw. des Käufers erfolgt, übernimmt der Käufer das Risiko der Eignung für 
den vorgesehenen Verwendungszweck.

2. �Mängelansprüche des Käufers bestehen nur, wenn der Käufer seinen Untersuchungs- 
und Rügepflichten ordnungsgemäß nachgekommen ist. Der Käufer ist daher verpflich-
tet, offensichtliche Mängel der Waren unverzüglich nach Erhalt zu rügen. Versteckte 
Mängel, die er bei Erhalt nicht feststellen kann, hat er unverzüglich nach ihrer Entde-
ckung zu rügen.

3. �Im Falle einer Rüge sind wir berechtigt, nach unserer Wahl zu verlangen, dass der Käu-
fer zur Prüfung oder Nacherfüllung die beanstandete Ware an uns schickt oder die ge-
rügte Ware bereithält. Nur bei berechtigter Rüge tragen wir die Kosten der Zusendung.

4. �Im Falle eines Mangels sind wir zur Nacherfüllung nach unserer Wahl durch Ersatz-
lieferung oder durch Nachbesserung der mangelhaften Ware innerhalb einer ange-
messenen Nachfrist berechtigt. Eine Pflicht zur Nacherfüllung besteht nicht, soweit wir 
aufgrund gesetzlicher Bestimmungen zur Verweigerung der Nacherfüllung berech-
tigt sind. Bei unserer Wahl der Art der Nacherfüllung haben wir die Art des Mangels 
und die berechtigten Interessen des Käufers zu berücksichtigen. Die zum Zwecke der 
Nacherfüllung erforderlichen Aufwendungen tragen wir. Mehrkosten, die dadurch 
entstehen, dass die Ware nach einem anderen Ort als dem Erfüllungsort oder dem 
Sitz der gewerblichen Niederlassung des Bestellers verbracht worden ist, haben wir 
nicht zu tragen, es sei denn, das Verbringen entspricht dem bestimmungsgemäßen 
Gebrauch der Ware.
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5. �Ist die Nacherfüllung fehlgeschlagen, kann der Käufer nach seiner Wahl Herabsetzung 
des Kaufpreises (Minderung) verlangen oder den Rücktritt vom Vertrag erklären. Tritt 
der Käufer vom Vertrag zurück, steht ihm daneben kein Schadensersatzanspruch we-
gen des Mangels zu, es sei denn, wir haben den Mangel wegen Vorsatz oder grober 
Fahrlässigkeit zu vertreten. Ist nur ein Teil einer Warenlieferung mangelhaft, kann der 
Käufer nur dann vom gesamten Vertrag zurücktreten, wenn er an dem übrigen Teil der 
Lieferung kein Interesse hat.

6. �Der Rückgriffsanspruch des Käufers wegen Gewährleistungsansprüchen und -rechten 
aus Verbrauchsgüterkaufverträgen (§§ 474, 478 BGB) steht dem Käufer gegen uns nur 
insoweit zu, als der Käufer aufgrund gesetzlicher Bestimmungen gegenüber seinem 
Abnehmer zur Erfüllung von Gewährleistungsansprüchen und -rechten verpflichtet 
ist. Der Rückgriffsanspruch gegen uns ist ausgeschlossen, soweit der Käufer gegen-
über seinem Abnehmer ohne rechtliche Verpflichtung, insbesondere aus Kulanz, oder 
aufgrund besonderer Zusicherungen oder Garantien des Käufers zur Gewährleistung 
oder Haftung verpflichtet ist.

7. �Die Ansprüche und Rechte wegen eines Mangels der Waren kann der Käufer nur inner-
halb einer Gewährleistungsfrist von zwölf Monaten ab Ablieferung der Waren geltend 
machen. Dies gilt nicht für Ansprüche und Rechte, für die das Gesetz zwingend gemäß § 
438 Absatz 1 Nr. 2 BGB für Bauwerke und Sachen für Bauwerke (Baustoffe) oder gemäß 
§ 445b BGB für Rückgriffsansprüche des Unternehmers längere Fristen vorschreibt.

8. �Wir haften nach den gesetzlichen Bestimmungen für Schäden an Leben, Körper und 
Gesundheit, die auf einer fahrlässigen oder vorsätzlichen Pflichtverletzung von uns, 
unseren gesetzlichen Vertretern oder unseren Erfüllungsgehilfen beruhen, sowie für 
Schäden, die von der Haftung nach dem Produkthaftungsgesetz umfasst werden. 
Für Schäden, die nicht von Satz 1 erfasst werden und die auf vorsätzlichen oder grob 
fahrlässigen Vertragsverletzungen sowie Arglist von uns, unseren gesetzlichen Vertreter 
oder unseren Erfüllungsgehilfen beruhen, haften wir nach den gesetzlichen Bestim-
mungen. In diesem Fall ist aber die Schadensersatzhaftung auf den vorhersehbaren, 
typischerweise eintretenden Schaden begrenzt, soweit wir, unsere gesetzlichen Vertre-
ter oder unsere Erfüllungsgehilfen nicht vorsätzlich gehandelt haben. In dem Umfang, 
in dem wir bezüglich der Ware oder Teilen derselben eine Beschaffenheits- und/oder 
Haltbarkeitsgarantie abgegeben haben, haften wir auch im Rahmen dieser Garan-
tie. Für Schäden, die auf dem Fehlen der garantierten Beschaffenheit oder Haltbarkeit 
beruhen, aber nicht unmittelbar an der Ware eintreten, haften wir allerdings nur dann, 
wenn das Risiko eines solchen Schadens ersichtlich von der Beschaffenheits- und Halt-
barkeitsgarantie erfasst ist.

9. �Wir haften auch für Schäden, die durch einfache Fahrlässigkeit verursacht werden, 
soweit die Fahrlässigkeit die Verletzung solcher Vertragspflichten betrifft, deren Einhal-
tung für die Erreichung des Vertragszwecks von besonderer Bedeutung ist (Kardinal-
pflichten). In diesem Fall ist unsere Haftung jedoch beschränkt auf den typischerweise 
vorhersehbaren Schaden.

10. �Eine weitergehende Haftung ist ohne Rücksicht auf die Rechtsnatur des geltend ge-
machten Anspruchs ausgeschlossen, dies gilt insbesondere auch für deliktische An-
sprüche, für Ansprüche auf Ersatz vergeblicher Aufwendungen statt der Leistung oder 
für Ansprüche auf Ersatz entgangenen Gewinns. Soweit unsere Haftung ausgeschlos-
sen oder beschränkt ist, gilt dies auch für die persönliche Haftung unserer Angestellten, 
Arbeitnehmer, Mitarbeiter, Vertreter und Erfüllungsgehilfen.

11. �Schadensersatzansprüche des Käufers wegen eines Mangels verjähren ein Jahr ab 
Ablieferung der Ware. Dies gilt nicht im Fall von uns, unseren gesetzlichen Vertretern 
oder unseren Erfüllungsgehilfen verschuldeten Verletzungen des Lebens, des Körpers 
oder der Gesundheit, oder wenn wir oder unsere gesetzlichen Vertreter vorsätzlich oder 
grob fahrlässig gehandelt haben, oder wenn unsere einfachen Erfüllungsgehilfen vor-
sätzlich gehandelt haben.

12. �Unsere Außendienstmitarbeiter und Handelsvertreter sind nicht befugt, Erklärungen 
zu Mängeln und Gewährleistungsansprüchen rechtsverbindlich für uns abzugeben.

VII. Eigentumsvorbehalt
1.a) �Bis zur Erfüllung aller Forderungen, einschließlich sämtlicher Saldoforderungen aus 

Kontokorrent, die uns gegen den Käufer aus der Bestellung sowie aus der gesamten 
Geschäftsverbindung zustehen, bleibt die gelieferte Ware (Vorbehaltsware) unser Ei-
gentum (erweiterter Eigentumsvorbehalt).

1.b) �Soweit in dem Land, in dem der Käufer seinen Sitz hat, der erweiterte Eigentums-
vorbehalt keine Anwendung findet, bleibt bis zur Erfüllung aller Forderungen, ein-
schließlich Steuern, Abgaben oder Transportkosten, die uns gegen den Käufer aus 
der jeweiligen Bestellung zustehen, die gelieferte Ware unser Eigentum (einfacher 
Eigentumsvorbehalt).

2. �Im Falle des vertragswidrigen Verhaltens des Käufers, z. B. Zahlungsverzug, sind wir 
berechtigt, nach vorheriger Setzung einer angemessenen Frist die Vorbehaltsware 
zurückzunehmen; soweit nach den Bestimmungen des Gesetzes eine Fristsetzung 
entbehrlich ist, sind wir auch ohne Nachfrist zur Rückforderung der Vorbehaltsware 
berechtigt. Nehmen wir die Vorbehaltsware zurück, stellt dieses einen Rücktritt vom Ver-
trag dar. Pfänden wir die Vorbehaltsware, ist dieses ein Rücktritt vom Vertrag. Wir sind 
berechtigt, die Vorbehaltsware nach der Rücknahme zu verwerten. Nach Abzug eines 
angemessenen Betrages für die Verwertungskosten ist der Verwertungserlös mit den 
uns vom Käufer geschuldeten Beträgen zu verrechnen.

3. �Der Käufer hat die Vorbehaltsware pfleglich zu behandeln und diese auf seine Kosten 

gegen Feuer-, Wasser- und Diebstahlschäden ausreichend zum Neuwert zu versichern. 
Wartungs- und Inspektionsarbeiten, die erforderlich werden, sind vom Käufer auf eige-
ne Kosten rechtzeitig durchzuführen.

4. �Der Käufer ist berechtigt, die Vorbehaltsware im ordentlichen Geschäftsgang zu veräu-
ßern und/oder zu verwenden, solange er nicht in Zahlungsverzug ist. Verpfändungen 
oder Sicherungsübereignungen sind unzulässig. Die aus dem Weiterverkauf der verar-
beiteten oder unverarbeiteten Vorbehaltsware oder aus einem sonstigen Rechtsgrund 
(Versicherung, unerlaubte Handlung) bezüglich der Vorbehaltsware entstehenden 
Forderungen (einschließlich sämtlicher Saldoforderungen aus Kontokorrent) tritt der 
Käufer bereits jetzt sicherungshalber in Höhe des Rechnungsendbetrages (einschl. USt.) 
unserer Forderungen gegen den Käufer an uns ab; wir nehmen die Abtretung hiermit 
an. Wir ermächtigen den Käufer widerruflich, die an uns abgetretenen Forderungen 
für dessen Rechnung im eigenen Namen einzuziehen. Die Einzugsermächtigung kann 
jederzeit widerrufen werden, wenn der Käufer seinen Zahlungsverpflichtungen nicht 
ordnungsgemäß nachkommt.

5. �Zur Abtretung dieser Forderung ist der Käufer auch nicht zum Zwecke des Forderungs-
einzugs im Wege des Factoring befugt, es sei denn, es wird gleichzeitig die Verpflich-
tung des Factors begründet, die Gegenleistung in Höhe der Forderungen solange 
unmittelbar an uns zu bewirken, als noch Forderungen von uns gegen den Käufer 
bestehen.

6. �Eine Verarbeitung oder Umbildung der Vorbehaltsware durch den Käufer wird in 
jedem Fall für uns vorgenommen. Sofern die Vorbehaltsware mit anderen, uns nicht 
gehörenden Sachen verarbeitet wird, erwerben wir das Miteigentum an der neuen Sa-
che im Verhältnis des Wertes der Vorbehaltsware (Rechnungsendbetrag inklusive der 
Umsatzsteuer) zu den anderen verarbeiteten Sachen im Zeitpunkt der Verarbeitung. 
Für die durch Verarbeitung entstehende neue Sache gilt das Gleiche wie für die Vorbe-
haltsware. Im Falle der untrennbaren Vermischung der Vorbehaltsware mit anderen, 
uns nicht gehörenden Sachen erwerben wir Miteigentum an der neuen Sache im Ver-
hältnis des Wertes der Vorbehaltsware (Rechnungsendbetrag inkl. der Umsatzsteuer) 
zu den anderen vermischten Sachen im Zeitpunkt der Vermischung. Ist die Sache des 
Käufers in Folge der Vermischung als Hauptsache anzusehen, sind der Käufer und wir 
uns einig, dass der Käufer uns anteilmäßig Miteigentum an dieser Sache überträgt; die 
Übertragung nehmen wir hiermit an. Unser so entstandenes Allein- oder Miteigentum 
an einer Sache verwahrt der Käufer für uns.

7. �Bei Zugriffen Dritter auf die Vorbehaltsware, insbesondere Pfändungen, wird der Käufer 
auf unser Eigentum hinweisen und uns unverzüglich benachrichtigen, damit wir unsere 
Eigentumsrechte durchsetzen können. Soweit der Dritte nicht in der Lage ist, uns die in 
diesem Zusammenhang entstehenden gerichtlichen oder außergerichtlichen Kosten zu 
erstatten, haftet hierfür der Käufer.

8. �Wir sind verpflichtet, die uns zustehenden Sicherheiten insoweit freizugeben, als der 
realisierbare Wert unserer Sicherheiten die zu sichernden Forderungen um mehr als 10 
% übersteigt, dabei obliegt uns die Auswahl der freizugebenden Sicherheiten.

VIII. Abbildungen und Maßangaben
Abbildungen, technische Angaben und Maßangaben in Prospekten und Preislisten 
gelten nicht als verbindlich vereinbart und nicht als zugesicherte Eigenschaft. Sie stellen 
lediglich Richtwerte dar. Verbindliche Auskünfte können im Einzelfall auf Anfrage erteilt 
werden. Eine spezielle Eignung lässt sich aus den Abbildungen und Maßangaben nicht 
entnehmen. Änderungen bleiben ausdrücklich vorbehalten.
IX. Erfüllungsort, Gerichtsstand, anzuwendendes Recht
1. �Erfüllungsort für Lieferungen und Zahlungen (einschließlich Scheck- und Wechselklagen) 

ist, soweit nicht ausdrücklich etwas anderes bestimmt ist, unser Geschäftssitz Nordhorn.
2. �Ausschließlicher örtlicher und international zuständiger Gerichtsstand ist unser Ge-

schäftssitz Nordhorn (Deutschland). Wir sind jedoch berechtigt, den Käufer auch an 
seinem allgemeinen Gerichtsstand (Wohn- oder Geschäftssitz) zu verklagen.

3. �Die Beziehungen zwischen den Vertragsparteien regeln sich ausschließlich nach dem 
in der Bundesrepublik Deutschland geltenden Recht unter Ausschluss des internationa-
len Privatrechts (EGBGB). Die Anwendung des UN-Kaufrechts ist ausgeschlossen.

4. �Sollte eine Bestimmung dieser allgemeinen Verkaufsbedingungen oder im Rahmen 
sonstiger Vereinbarungen ganz oder teilweise unwirksam oder undurchführbar sein 
oder werden, so berührt dies die Wirksamkeit aller sonstigen Bestimmungen oder 
Vereinbarungen nicht. Die Vertragspartner verpflichten sich, eine wirksame oder 
durchführbare Bestimmung oder Vereinbarung an die Stelle der unwirksamen oder 
undurchführbaren Bestimmung oder Vereinbarung zu setzen, die den wirtschaftlichen 
Bestimmungen soweit wie möglich entspricht.

5. �Die Überschriften zu den einzelnen Vorschriften dieser Lieferungs- und Zahlungsbedin-
gungen dienen lediglich der besseren Orientierung und haben keinen eigenständigen 
Regelungsgehalt und keine rechtliche Bedeutung.

6. �Daten des Käufers, die den Geschäftsverkehr mit ihm betreffen, werden im Sinne des 
Bundesdatenschutzgesetzes verarbeitet.

X. Vorrang der deutschen Version
Liegen diese Verkaufsbedingungen in verschiedenen Sprachen vor, so ist für die Klärung 
von Auslegungsfragen allein die deutsche Version maßgeblich.

Naber GmbH
Geschäftsführer: Ingrid Naber, Hans-Joachim Naber und Lasse Naber
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NABER-CONTURA® SILQUA –
Composite Aufbau, Earth Agate

Keramik Unterbau, LavaKeramik Flächenbündig, SchieferKeramik Aufbau, Weiß


